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ČA JE, ČA JE, 
KOJI SI TI?KOJI SI TI?

A TAKSIST. DO-A TAKSIST. DO-
VEJA SAN VAS. VEJA SAN VAS. 
TRIBA PLATIT!TRIBA PLATIT!

RODE, EVO RUKA, RODE, EVO RUKA, 
ALI PRVI PUT TE ALI PRVI PUT TE 
VIDIN.VIDIN.

ONDA BOG ONDA BOG 
I ‘RVATI, A I ‘RVATI, A 
MENI BOG MENI BOG 
NEK PLATI.NEK PLATI.

DOBRO DOBRO 
JE, NEMA JE, NEMA 
NIKOGA.NIKOGA.

FIII, FIIIFIII, FIII
KAD U KAD U 
ŠKOLU ŠKOLU 
POĐEN POĐEN 
JAAA...JAAA...

KO ZNA KO ZNA 
OĆE MI OĆE MI 
PLATIT?!PLATIT?!

ČINIT ĆU FINTU ČINIT ĆU FINTU 
DA GA NE ZNANDA GA NE ZNAN OTVORI! KAKO OTVORI! KAKO 

KO JE?! JA KO JE?! JA 
SAN.SAN.
KAKO KOJI KAKO KOJI 
JASAN? AJ, JASAN? AJ, 
MORAN BOR-MORAN BOR-
ŠU PROMINIT. ŠU PROMINIT. 
ZAKASNIT ĆU ZAKASNIT ĆU 
U ŠKOLU.U ŠKOLU.

SIDI TU, SIDI TU, 
OVDE SMO OVDE SMO 
SVI ISTI.SVI ISTI.

JADRANKA KOSORJADRANKA KOSOR

TI, NOVI, KAKO TI, NOVI, KAKO 
SE ZOVEŠ? SE ZOVEŠ? 

A ŠTA MENE PITAŠ KAD ĆE TI A ŠTA MENE PITAŠ KAD ĆE TI 
ISTEĆ KAZNA?!ISTEĆ KAZNA?!

PRVI DAN U ŠKOLI PRVI DAN U ŠKOLI 
A SVAKA ŠKOLA SE PLAĆAA SVAKA ŠKOLA SE PLAĆA

NISAN NIŠTA UČI-NISAN NIŠTA UČI-
NIJA, UČITEJICE!NIJA, UČITEJICE!

KOSOR, OPET KOSOR, OPET 
ČINIŠ PIZDARI-ČINIŠ PIZDARI-
JE! AJ TI LIPO JE! AJ TI LIPO 
U KAZNU, PA U KAZNU, PA 
TAMO ČINI NE-TAMO ČINI NE-
RED!RED!

HM, HM...HM, HM...
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 Ča to ima u ljudima, svi-
tu, da kad vidu ova naša Kaštela, 
odma reću ajme, pa ovo bi mogla 
bit Palma de Mallorca, koja lipo-
ta, koji raj na zemlji. Ajd, dobro, 
nema u nas palmi, ali bi moga bit 
Tamarin de Mallorca. E, da, kako 
one stare vlasti – svaka čast izuzet-
ku Franji Josipu, on ča je napravija, 
još vridi – koje su uništavale ovi 
naš Tamarin de Majkomila, pustin 
tvornican i otrovin, tako i ovi posli 
nji, sad nan dovodu u Sjevernu 
luku pranje radioaktivni ame-
rički tenkov i ostale artiljerije, 
koja dođe iz Iraka i ostali fron-
tov, pa onda ćemo dobit naftni 
terminal, isto jedan lipi pogon, 
vako, puno lipo čist, pa je bila 
jedna lipa maća od nafte jednu 
20 za 500 metri, pa se reklo da 
to nije ništa, i ni danas se ne zna 
od koga je. A gorija je i sučurač-
ki gaj, pa se odma zapivalo - kad 
se parcele dobro prodaju, reče 
se da su planile, ali u kaštilin nike 
parcele najpri planu, a onda se do-
bro prodadu.
 A tek kad se tunel probije 
kroz Kozjak, može bit baš tu di je 
izgorla šuma, kad je već izgorila, 
je li, pa ako triba kopat, najboje tu. 
Plati zemju i kopaj. Koja će to sri-
ća bit nama, a tek svitu u Vučevici. 
Pojte malo do Vučevice i vidit ćete 
koliko svita tamo čeka da kroz tu-
nel dođu u Kaštela. Vadu se i bro-
jevi, koliko je svita tamo. Ča, ne 
virujete, a pojte vidit, na iljade.
 Ajme, e, kad smo kod ta-
marini, jeste li vidili kako su ji i 
ove godine stručnjaci izjaštrili. Ne 
da je svitu neugodno, nego i samin 
tamarinin kad ji ko zagleda, odma 
se zarumenu bidni.

 A vječna nepoznanica će 
ostat, zašto Kaštela još nemaju svoj 
bejzbol klub. Vidi vas, da kako, 
da zašto?! A znate li vi koliko su 
bejzbol palice popularne u našen 
gradu? Pa, kad znate, ča se čudite? 
A imamo i prave meštre od palic, 
kako se lipo njima služu, ka da su 
rođeni za nji. A prostora za trening 
fali, pa se onda maše palican di se 
uvati. Zato lipo, ako ne napravit, 
onda prinamijenit, recimo Val u 

bejzbol klub Kamatar. Kladin se da 
ne bi mogli odolit od igrači. Eto, 
jedan prijedlog od nas, a ostalo je 
na vlastima. Ali kako se govori da 
je bejzbol jedna od najinteligentniji 
igar, možebit bi to bija mali pro-
blem, ali polako, sve se da naučit. 
 Puno se spominju Maje i 
kalendar, pa su tako priporučili da 
na ovi broj napišemo da je prizanji, 
jer su Maje u kalendar mekle da 
ko je jamija jamija do 21.12.2012. 
Odma san uletija u prve Maje ča je 
znan i pita di joj je kalendar. Ona, 
da eno ga tamo u tinelu. Ajd, govo-
ri, ča vi, Maje, brškate po kalenda-
rin i plašite svit, jeste li vi koje vi-
ščice. A ona, da ča ona bidna zna, to 
joj je donija don Mate kalendar kad 
je blagoslivlja kuću, nije ona ništa 

po njemu brškala. I, gledan, sve je 
na mistu.
 Ostali smo bez rendgena. 
A ka da nan je i triba. Evo, recimo 
penzioneri, iza nji staviš lampandi-
nu i sve vidiš, a nećedu se ni zračit. 
A one debje mekneš prema suncu. I 
eto ga. A ako ni to ne pomaže, onda 
dovedeš Blaža nek ji uslika i sigur-
no će lipše ispast nego na rendge-
nu.
 A ko bi reka lani da će Po-

kladni utorak u pržunu dočekat 
budžovani. Još malo, pa ćedu 
moć osnovat vladu u sjeni. 
 A kako je počelo, ne bi bilo 
loše ove naše hotele, koliko ji 
je ovo, dva oli tri, priuredit u 
zatvore, a da država snosi troš-
kove, ili još bolje, da zatvo-
renici plaćaju smještaj. Bogu 
fala, imadu odokle...i kad jin 
sve račune oduzmu, uvik će 
se nać još koji na didu Joki. A 
hoteli nan ionako i sliču na za-

tvor, eno pogledajte Resnik. A kad 
dođe lito, onda se lipo upraznu ona 
dva miseca mista za turiste, a zatvo-
renike se pošalje na koji otok, neka 
guštaju dva miseca.   
            A kako je bilo lipo vidit one 
ča su se zaklinjali u njega, pa naj-
boje mu prijateje, kako javno, prid 
kameran govoru da ga se odriču i 
da jin je partija na prvon mistu. Je 
li van to malo sličilo na ono onda, 
kad je bija Staljin u Rusiji, pa kad 
se žena morala odreć muža, muž 
žene, da ne bi i on u pržun.
 Nega, evo mi šibamo i broj 
22, ali svejedno nikako stić PDV, 
sad je 23%, ako niste znali.
 Aj, Bog!
 Maslina još nije, a ne zna 
se kad će.
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(Razgovor vođen 02.veljače, 2011. 
u zgradi Županije od 09.07h do 
10.09h)

- Poštovani šjor Sanader, koliko 
smo se mogli uvjerit ove puste go-
dine, vama su maškare drage i uvik 
ste nan drag gost u povorci. Zani-
ma nas koliko maškar šeta zgradon 
Županije i jesu li žešće umaškarane 
nego ove maškare u Biloj zgradi u 
Sućurcu?

Svugdje i stalno su maškare, ima 
puno glumaca i maškara koji se 
predstavljaju s jednim ili drugim 
maskama, a jesu li ove ili one, ja 
mislim da je to sve isti tip maška-
ra, i u Županiji i u Biloj zgradi. 
Nema razlike, maškara je maš-
kara.

- Oćete reć da su ljudi isti, samo su 
maske druge.

E, tako je.

- Slažete li se vi da bi se Kaštela 
tribala pravilno zvat Kašteli, jer se 
sastoji od 7 kašteli, znači i množi-
na je Kašteli, a ne Kaštela? Jedino 
ako će imat broj 7 isprid, znači 7 
Kaštela?

Ovo je pitanje za stručnjake, ja 
sam električar, tako da ja nisam 
stručnjak u tome, ali ima logike u 
ovome što kažete. 

- Ako je tako, biste li se vi zauzeli 
da se to promini?

A nisam ja stručnjak u tome po-
dručju, ja sam tu totalni nezna-
lica, tu bi se mogao provesti re-
ferendum, pa neka narod izabere 
ime svoga grada, to bi bilo naj-
poštenije, ali čuti i struku, iako 
vi znate kakvo je stanje po tom 
pitanju u Kaštelima, Vlaji govo-
re Kaštela, a domaći ljudi govore 
Kaštila. 

- Prošle godine je u intervjuu za 
Maškadur gradonačelnik Joško 
Berket reka da je on bija najboje 
umaškaran i da je zato dobija izbo-
re. Spremate li vi novu taktiku oko 
maškaranja za ove glavne izbore 
šta dolazu? Koliko tu znači dobra 
maska?

Treba uvijek učiti od dobrih isku-
stava i svega onoga što je pozitiv-
no, a gospodin gradonačelnik je 
dobio izbore, znači, treba učiti 
od njega. Treba viditi kakva je to 
bila maska i onda to koristiti u iz-
borima koji dolaze. Uvijek treba 
učiti od onih koji su dobri, a onaj 
koji je pobijedio je očito najbolji.

- Je li to oćete reć da oni koja je naj-
boja maškara može bit i Krnje?

Očito. Jer ako Krnje nije najbo-
lja maškara, onda su propali i kr-
njeval, a pogotovo maskenbal.

- Ka glavni vatrogasac u Hrvata, 
pretpostavimo, ne daj Bože, da se 
u isto vrime zapalu zgrada Župani-
je, Bila zgrada i marina u Gomilici. 
Biste li reagirali ka prvo Čovik, ka 
prvo vatrogasac ili ka prvo hadeze-
ovac?

Ja prvo moram reagirati kao va-
trogasac, jer sam vatrogasac od 
1977., a sve ovo poslije se nado-

žuntavalo. Funkcije su sve prola-
zne, a vatrogasac ću uvijek biti.

- Imate li vi volontere u Županiji? 
Kolika in je plaća?

Nemamo još, a ne znam hoćemo 
li ih i imati. Ako ih uvedemo, pla-
će sigurno neće biti ispod ovih vo-
lonterskih koje su bile u Gradu.

- Iako su volonteri?

Iako su volonteri.

- Da kojin slučajen naš Miljenko 
nađe vriću pinez u kojen trgovač-
kon centru, ne mora bit u Merkato-
ru, šta bi triba s njon učinit? To on 
stalno pita, pa bi nan bilo drago da 
mu odgovorite ovde, da zna šta će, 
ako mu se dogodi.

A za to bih mu ja prepuručio da 
se čuje s mojom ženom, ona će 
mu sigurno na to znati dati bolji 
odgovor, pa neka se s njom posa-
vjetuje što i kako. Da ja ne bih 
koristio tuđa iskustva. Kao što 
rekoh, uvijek treba učit od naj-
boljega.

- Priča se da je gradonačelnik Ber-
ket zaposlija 50 novih djelatnika u 
Grad i tako smanjija nezaposlenost. 
Imate li vi o tome kakvu informaci-
ju? Je li to postala nova gospodar-
ska zona?

(Razgovor vođen 02 veljače 2011
RAZGOVOR SA ŽUPANOM ANTOM SANADEROMRAZGOVOR SA ŽUPANOM ANTOM SANADEROM

ekskluzivno
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Čim je toliki broj zaposlenih, to 
je nova gospodarska zona. Treba 
čestitati, jer u ovo doba kad je to-
liko ljudi bez posla, to je za svaku 
pohvalu, to je pomoć nezaposle-
nima.

- Kako je predsjednik Josipović iza-
bra sam svoje osiguranje, tako ste i 
vi iz Bile zgrade primistili straža-
ra u Županiju da vas čuva i to nas 
ne čudi, ali čudi nas šta ste doveli 
Ivana i Sanju? Od čega će vas oni 
čuvat?

A Ivan će čuvat od gospodarskih, 
a Sanja od fi nancijskih proble-
ma. Vi znate da je trezor uvijek 
bio u Lukšiću, da je tamo uvijek 
bio glavni fi nancijski centar, pa 
se nadam da će to iskustvo pomo-
ći i Županiji.

- U kakve ste sa gradonačelnikon 
Berketon? Lani se na krnjevalskoj 
povorci parilo da niste u iston kr-
njevalu.

Ma, mi smo bili u istom krnjevalu, 
samo što je on bio sa predsjedni-
kom, a ja s Miljenkom, počasnim 
predsjednikom. Ja sam se, znači 
više držao počasnih članova, a 
gradonačelnik je ipak aktualna 
vlast, pa mora biti s aktualnim 
predsjednikom. Ja sam izabrao 
Miljenkovu opciju, a to i slike po-
tvrđuju, može se provjeriti.

- Je li vas doktor Biočić redovito 
prigledaje ili vi njega? Ili je u pita-
nju šta treće?

A, on mene redovito pregledaje, 
on je specijalist za dječje bolesti, 
a kako smo mi još uvijek velika 
djeca, onda je on tu najkompe-
tentniji.

- Koju bi nan fi rmu za uredit pro-
storije od maškar priporučili, Kon-
struktor oli MP Beton, jer smo čuli 
da su ovi drugi najjači?

A vidili ste kako napreduje 
vrtić u Kaštel Štafi liću, koja 
je fi rma bolja, pa dakle, ako 
želite preuredit prostorije, 
angažirajte MP Beton i bit 
će vam gotovo u ovom sto-
ljeću.

- Kad smo već kod toga, mo-
žete li nan reć, onako ka iz 
topa, ko je glavni Krnje šta 
se još vrtić Maslina nije dovr-
šija, ali i neki drugi objekti i 
subjekti i predikati? 

Uvijek vlast mora biti kr-
nje, jer je vlast uvijek u po-

ziciji napraviti najviše pluseva 
i minusa...a možda beton ne sti-
ska dobro, a i cement ne ide do-
bro, zatvorila se cementara, pa je 
možda to glavni problem. Osta-
lo se na jednoj cementari, pa ne 
može brzo stisnut.

- Proslavili ste trijumfalno pobjedu 
u Kaštilin za Mjesne odbore, jesu li 
van kolege iz SDP-a došle čestitat, 
ka šta ste vi njima lani za Josipo-
vića?

Neki su se umaškarali u nezavi-
sne, a SDP nije izašao ne izbore, 
pa nije bilo potrebe.

- Da kojin slučajen naš Miljenko 
nije u mirovini, biste li ga zaposlili 
i di?

Ja sam već rekao da sam se svr-
stao u njegovu opciju i svakako 
bi se za njega našlo neko mjesto. 
Vjerujem da je on sposobniji od 
mnogih koji obnašaju razne od-
govorne i dobro plaćene funkci-
je.

- Nastupilo je globalno zatopljenje, 
plašite li se poskoka, uskoka, i slič-
nih mutiranih napasti? 

A uvijek se moraš bojati posko-
ka kad ideš u šumu, a pošto sam 
vatrogasac, stalno sam u šumi, na 
vjetrometini, a poskoci uvik vre-
baju. Tko se ne bi bojao vraga. 
Nikad ne znaš s njima.

- A uskok?

 Ista stvar.

- Evo nan ide Korizma i vrime odri-
canja. Čega, oli možebit koga, ćete 
se vi odreć za to vrime? Bojite li se 
da će se ko vas odreć?

Mene će se odreć svi oni koji su 
mi došli kad sam postao grado-
načelnik ili sad župan, a ostat će 
samo pravi prijatelji, toga sam 
svjestan. A ja se neću odricati ni-
koga ni u Korizmi, neka ostane 
sve kako je.

- Da su sutra izbori, za koga biste 
glasovali? Ne morate odgovorit, jer 
to je privatno.

To je doista pitanje koje zadire 
u privatnost, ali ja ću ipak reći, 
ja bih uvijek glasovao za Nikolu 
Radića za predsjednika.

- Dragi naš Ante, fala van puno na 
intervjuu i nemojte ča zamirit.

Drlje - Čuva ga je u Biloj zgradi, čuva 
ga i sad u Županiji
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PITALICEPITALICE

Šta je sve od 22000 nelegalni 
objekti u gradu Kaštela legalizi-
rano u ove zadnje dvi godine?
- Za početak, Marina Kaštela.

* * ** * *
Zašto vrsni ribari Marin Šegvić-
Žuti i Miljenko Klarić-Krena stal-
no kupuju ribu u Trogiru?
- Jer mislu ako su Trogiranin 
stalno na oku, da će in dat i 
nagradu grada. 

* * ** * *
Zašto Jure Šimić nije iša na ho-
dočašće u Bosnu?
- Jer su mu rekli da će se cilin 
puten molit, pa se neće moć 
karat i galamit.

* * ** * *
Zašto se u Sućurcu tek sada u 
ukida «Ulica branitelja od Tura-
ka»?
-Radi TV serije «Šeherezada».

* * ** * *
Koji je najčuvaniji bankomat u 
Hrvatskoj?
- Na Gajinoj gostioni, jer je 
pod  stalnin video nadzoron 
Anđelke s ponistre.

* * ** * *
Šta je odgovorija don Luka na 
pitanje jednoga vjernika iz No-
voga da zašto je razbija stare 
skale ča vodu u «šematorij»:
- Napravit ću ja još lipše i još 
starije. 

* * ** * *
Zašto Vinko Baždar-Kralj kad 
gre leć stavlja sebi bumbak u 
uši?
- Da ne čuje sebe kako hrče. 

* * ** * *
Zašto Lušićani Emila Novaka 
zovu Mali Grgić?
- Jer nosi kapu francuzicu ka i 
poznati vinar Grgić.

* * ** * *
Naš gradonačelnik Joško Berket 
ispunija sva obećanja u ove dvi 
godine osim jednoga.
- Koje je to?
- Kako zaposlit Maglicu u gra-
du. 

* * ** * *
Zašto procesija u Štafi liću zna 
kasnit?
- Zato jer dok svit čeka da don 
Mate krene na glavna vrata, 
on skrene na sporedna. I dok 
ovi čekaju, on već bude kod 
Kutlešine pekare, pa mu javu 
na mobitel da uspori.

* * ** * *
Zašto su ove godine na dječji kr-
njeval u Donja sela došla i dica 
iz vrtića iz Sućurca?
- Da bi se došli slikat. (Uzeli 
su užancu od svoji stariji).

* * ** * *
Zašto ove godine s nama u maš-
karan nije Stipe Čikela?
- Jer je Ona postavila ultima-
tum: 
- Ili maškare ili Ja!

* * ** * *
Čega se mlaji Gajo najviše pla-
ši?
- Da mu otac ne uvati sto go-
din ka i Hajduk.
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Nakladnik KKU “POKLADE”, Donja Kaštela, Obala kralja Tomislava be.be., Kaštel Novi - 21216 Kaštel Stari - Grad KAŠTELA
Presjednik Udruge - volonter: Ante Klišmanić - Krempi

Izvršni dopresjednik (ka i Mamić): Nikola Radić
Prvi broj maškadura osmišljen je u pojati volontera Branka Glumčeva na Resniku 1990. uz pečene girice volontere.
Periodična tiskovina  maškadur oslobođena je poreza na promet mišljenjen Zlatka Viteza, Urbroj532-03-1/7-95-01

Glavni urednik - volonter: Robert Marić
Dourednici - volonteri: Vjeko Ečić (bivši ribar), Stipe Radunić, Nikša Radić, Mario Rakela 

Desk - volonteri: Sanja Acalija, Rođak Bugar, Marko Grozdanić, Ivo Josipović, Mislav Katalinić, Jadranka Kosor, Ivan Lozica 
dotur od maškar, Mladež Orjune, Stipan Mesić, Slike MI, Peta kolona, Anka Petrićeva-Ujna, Mario Radunić, Mario Rakela, Goran 

Smojver, Pavao Stanojević, Ana Šegvić, Ivan Šimera, Jurica Švabin - Kašteleta, drug Tito, Venka, Leonid pl. Zlatanicz, Željana i 
Bepo i drugi. (izostavljeni, upišite se na točkice).....................................................................

Za eventualne sporove nadležan je Općinski sud u Salzburgu - Općina Dugobabe
Tisak: Grafpex, Zagreb
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ŽIČARA
PUŠTENA U RAD 

Povodon Dana grada, kako je i 
obećano, puštena je u pogon ži-
čara Kozjak - Via Riva i obrnuto. 
Pokusni đir s uzvanicin učinija je 
gradonačelnik Berket i njegovi ko-
alcijski partneri, pojačani libera-
lom Radačićem. Bilo je neugodni 
situacij, kad je nike uvatila mučni-
na od visine i gungujanja, pa je bilo 
janjetine i kapulice kroz ponistru, 
doli po biračkome tijelu.

DVORANA DANA 
NA UPORABU

Povodon Dana grada, kako je i 
obećano, predana je na upora-
bu sportska dvorana u Sućurcu. 
Vidno zapuvan, nakon povratka 
žičaron s Kozjaka, gradonačel-
nik Berket je izveja početni uda-
rac balunon i doda ga doktoru 
Biočiću na glavu, ali je udarac 
bija malo jači, pa je doktor osta 
skroz smantan sve do danas, i 
još ne zna šta se dogodilo.  

USPJEŠNO POLOŽILE 
PRIPREMNI ISPIT

Buduće pripadnice reda Klarisa, sestra Anima i se-
stra Adriatica, zavitovane na šutnju, nadahnute svin 
šporkarijan šta čuju šta se priča oko njih, a kreposne 
i šutljive, odlučile su ostatak života provest u kon-
templaciji, posvećene Bogu, izvan vanjskoga svije-
ta, di će napokon nać mir i neće se šporkavat raznin 
tračevin, niti će zucnit ni rič.
Pripravni ispit za pristupanje Redu uspješno su po-
ložile u prostorijan KKU Poklade, na rivi u K. No-
vome. Sestre Adriatica i Anima u ekstazi molitve
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MILIJUNTI GOST 
ZAOBIŠA PALAC
Jučer oko podne manje kvarat 
iz  TZ Kaštila je objavljeno da je 
jubilarni, milijunti gost zaobiša 
hotel Palace. Novinarin je reka: 
Pa nisan ja dite, pa ćete me tamo 
odvuć! - i iša ća.

KO SE NE BI SNAŠA
Dosad je na prvon mistu bila adresa iz 1990. Bigava Ivan pok. Ni-
kole KAŠTEL STARI, sv Juraj kod Raduna, poviše sv. Nikole a 
ispod sv. Ivana, ali ova nova je primašila  sve do sada. Sigurni smo 
da nema toga, pa da dođe iz Kine, ko ne bi naša misto sastanka.

Tražimo da se smista asfaltira 
trotoar, a može i nogostup kod 
ove kuće na cesti Dr. Franje Tuđ-
mana, jer tu svit pada, idu matere 
s dicon i kolicin, stari svit i osta-
li. Molimo gradsku vlast da ovo 
riješi, jer ćemo sve učinit u papar 
i sami nasut i asfaltirat barenko 
ovo do stupići, jer ionako vlasni-
ka nema doma, on je u Amerike i 
jebe se njega šta svit pada i lomi 
se, da ne bi nastrada na cesti.
Ako ne razumite, možemo mi 
napisat i na egipatskon.Nama je 
ovoga više priko svake glave. 
Udruga za promicanje prava čo-
vika za odanje po trotoaru i no-
gostupu - Kaštela.
P.S. Maškadur je još lani o ovo-

men bezobrazluku pisa. Sramite se! 
Pu!

PRIOPĆENJE
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Prošle godine smo izgubili cilu 
proizvodnju. Paprike smo popušili, 
posadili cate da ih beremo u deve-
ti i deseti misec, i fala Bogu, bacili. 
Onda pome jesenske, umisto da ih 
uberemo i prodamo mi smo ih po-
sikli i bacili jedno 70% . Na red je 
došla salata. Ni jednu godinu otkad 
postoji Jadro nije se dogodilo da 
nima salate za Božić i Novu godinu, 
a ove godine nismo imali šta ubrat ni 
prin ni poslin, i nikor ne odgovara ni 
za šta. Pari da je to tako planirano. 

Zemljište Jadra u Splitu kompezira-
no za račun od vode??? Jedan račun 
12 milijuni, drugi račun 6, i tako u 
nedogled...u par godin 80 milijuni...
Pitajte direktora je li mu se doma do-
godilo da mora prodat komad vrtla za 
platit račun od vode. I tako će cilo Ja-
dro isteć na špinu, i nikoga nije briga. 
Jedna krasna poslovna politika...

* * *
Samo bi totalne ekonomske buda-
le mogle napraviti tolika dugovanja. 
Mora se prvo izvršiti istraga o izvla-
čenju novca. Ne bi trebalo biti teško, 
ako papira nema onda je kriminal, ako 
papira ima, lako je pregledati novčane 
stavke barem inventura nije velika ma-
tematika. 

ZATVORENA SJEDNICA VLADE

Na zatvorenoj sjednici vlade od-
lučeno je da se Banski dvori po 
hitnome postupku preimenuju u 
Remetinske dvore, a Markov trg 
u Trg žrtava Remetinca. 

Jednoglasno je prihvaćen prijed-
log Jadranke Kosor da se uputi 
prijedlog upravniku za benefi ci-
rani staž svih koji sudjeluju na 
zatvorenim sjednicama vlade, 

te omogući prijevremini otpust, 
odnosno odlazak na slob...u mi-
rovinu.
Svim članovima su ukinuti go-
dišnji odmori zbog obveza u 
hladovini.

J A D R O
TRI KOMENTARA S PORTALA
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N O V I N O V I 
TURISTIČKI TURISTIČKI 
PROSPEKT PROSPEKT 
KAŠTELAKAŠTELA

Iz Tiska je upravo izaša naj-
noviji turistički vodič gra-
da Kaštela, pa su iz njega 
napokon izbačene svi oni 
objekti koji su već godinan 
bili, a ne postoju, ka šta su 
Palace, Plavi Jadran i osta-
li, ali su dodane nove lipote i 
znamenitosti, koje će na prvi 
pogled odma privuć goste 
širon svita, a pogotovo one 
slabijega vida i dobroga že-
luca. Već naslovnica sama 
po sebi puno govori o novin 
turističkin sadržajima u Ka-
štelima, novome jelovniku, 
a i kanalizacijskome sustavu 
diljem lipe naše rivijere. Pa 
ko to može platit! Ko može 
platit za to?!

D O M O L J U B N I D O M O L J U B N I 
F U M A R  O Š  B I J AĆ IF U M A R  O Š  B I J AĆ I

N a  n o v s k o j  s t a r i c i  o d  s t o t i n u  l j e t a
S t o j i  l i j e p i  f u m a r ,  n i k o m e  n e  s m e t a .
C r v e n  b i j e l i  p l a v i ,  t o  j e  f u m a r  p r a v i , 
T k o  j e  n j e g a  o b o j a o ,  t r e b a  d a  s e  s l a v i .
K a d a  n a m  s e  i z g r a d i  s a d a  n o v a  š k o l a ,
T r e b a  g a  p r e s e l i t ,  j e r  j e  l i j e p  d o  b o l a .
N a  z e m a l j s k o j  k u g l i  l j u d i  n i s u  i s t i                          
D a l ’ s e  o ’ f u m a r a  i m a  i  k o r i s t i ?
P o v i j e s t  i  b u d u ć n o s t ,  l i n i j a  j e  t a n k a ,
T h a n k  y o u ,  h v a l a ,  g o s p o đ o  J a d r a n k a !
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G L E N D E  I  Š A L E G L E N D E  I  Š A L E 

NOVA RIJEKANOVA RIJEKA
Na predizbornom skupu HDZ-a 
u Vrlici sa Ivon Sanaderon bija 
je i naš Marinko Jurčev-Šejo. Pi-
tali su Vrličane da ča bi želili da 
in napravu. Oni su zaželili da in 
se napravi novi most priko rijeke 
Cetine. Na to će in Šejo:
- Ne samo most, mi će mo van 
napravit i novu rijeku!

ARMADURA
Za obrat jednu trišnju, Ante Zec-
Ančo oko trišnje stavija je arma-
duru. Sva je srića da nema puno 
trišanj ka Lušićani, jer za pobrat 
sve trišnje stavija bi više arma-
dure nego ča je ima na škverovoj 
novogradnji.

VATROGASNA 
ŠTEDNJA

U ovo zadnje vrime Ivo Klajić-
Škombro posta je jako štedljiv. 
Umisti da ima aparat za gašenje 
u autu, on drži demijanu od 10 
litar vina, zlu ne tribalo. A i tri-
balo mu je. Kako on ima viken-
dicu na Čiovu, a liti su u Trogiru 
velike gužve pa se od Travarice 
do Čiova vozi i po uru vrimena. 
Na velikon mostu auto mu se 
prigrijalo i zapalilo, pa je gasija 
sa demijanon vina.

TEPLO A MEKO
Za prošli Božić žena od Luke 
Lordova činila je slako. Da bi ti-
sto uskislo, stavila ga je na katri-
gu i izašla iz kuće. Luka ne gle-
dajuć seja je na tisto, i kako mu 
je bilo meko, odma je zaspa. Kad 

se je žena vratila doma imala je 
ča i vidit. Tisto je došlo ka pa-
lačinka, a je li bilo obogaćeno 
i ispušnin plinovin, ne zna se. 
Najvažnije je da se je izilo. 

ZAMRZNUTA 
PUTOVNICA

Novonastali političari u Kašti-
lin veliki su ljubitelji skijanja. 
Bez sniga i skijanja u inozem-
stvu, život in je nezamisliv. 
Tako je i ove godine na ski-
janje u inozemstvo iša i Jozo 
Biliškov. Iz škrinje je izvadija 
smrznutu spizu i krenija priko 
granice. Na granici je ustanovi-
ja da je zaboravija putovnicu, 
pa se vratija doma. Da mu se 

to ubuduće to ne dogodi, pripo-
ručamo mu da u škrinji uz spizu 
obavezno drži i putovnicu.

DI TO IMA?!
U našen gradu, u ovoj novoj dr-
žavi došlo je do naglog useljava-
nja novoga svita.
Gradile su se kuće, a i stambe-
ne zgrade i to leva, leva. Nike 
su za divno čudo čak i legalno 
izgrađene. Od svi zgrad najpo-
znatije su «Galićeve zgrade» na 
Resniku.  Piturane su  u slobod-
nom stilu. Ima plavi, ima crveni 
ima škuri i na rige. To bi se još 
kako tako dalo i progucat. Ali da 
postoji jedna od ti zgrad sa četiri 
kata, i da su prvi, drugi i četvrti 
kat legalni, a da je treći nelega-
lan. 
Pa ko ovo može svatit?
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ZA VELIKE I MALEZA VELIKE I MALE

NEVINA DJEČICA
Svoj prednovogodišnji domje-
nak HDZ Kaštela održa je u ho-
tel Resniku 28.12.2010. godine, 
a tad se u katoličkon kalendaru 
slavu Nevina dječica.
Ma vidi ti kako se poklopilo!

POMIRBA
Svak ko želi naučit engleski je-
zik upiše se u školu. To kod Ivice 
Rajčića nije bija slučaj. Kako se 
je svadija sa Ivicon Šerićen, a da 
bi se s njin opet pomirija, sada 
u 55 godini života upisa je kod 
Šerićeve žene engleski jezik. 

RIBAR STARI
Najatraktivniji ribar u Donjin 
Kaštilin je Karmelo Stipaničin 
iz Štafi lića. On tokon dana na 
sve moguće porte i mule posta-
vi blinkere i trčice za uvatit ča 
više ribe. Pridvečer kad krene to 

pokupit uglavnon se doma vrati 
sa jednon trčicon. Ništo povuće 
riba u more, a ništo mu se ukre-
de.

KVIZ 1 PROTIV 100
HDZ-ovcu Ivanu Miliću nije 
lako. Kako on zalazi u gostionicu 
«Gajo» di su svi za gradonačel-
nika Berketa, čovik se osjeća ka 
da je na kvizu «1 protiv 100».

SLOŽNA BRAĆA
Braća Nikša i Filicijo Radun-
Gagalovi poznati su podrumari. 
Ove su godine zajedno pravili 
vino, ali svak u badanj. Sve bi 
bilo dobro da nisu stavili cukar i 
to dva puta u isti badanj.

PRAVI CT NALAZ
Bogdan Pensa bija je naručen u 
bolnici na CT snimanje, a kako 
je on plašljiv čovik, odveja je sa 

sobon Ivana Mateljana-Mrmolj-
ca. Kad je doša red za pregled, 
on je turnija Mrmoljca za CT, a 
on je osta vanka i tako je slikalo 
Mrmoljca.

PRAVO GORIVO
Ante Žanić-Vovo sa svojin muš-
kin dilon obitelji iša je kupit auto 
u Zagreb. To ništa ne bi bilo čud-
no da nisu sa sobon nosili dvi 
kante benzina (jer po putu nema 
pumpni stanic), a auto koje su 
kupili nije bija benzinac, već di-
zelaš.

DAJ DITE MATERI
Dvojica rođaci i vrsni mehaniča-
ri Miro Peran i Mate Vrtlar išli 
su na ribe i kad in je falija motor, 
da bi otkrili kvar rastavili su ga u 
najsitnije djelove. Kvar je otkri-
ven - motoru je nestalo goriva.  

BAKA, BAKA, 
BAKALAR

Kad su dvoje u svađi, treći to ko-
risti. To se pokazalo ove godine 
u Starome. Kako su se svadili ri-
barsko društvo «Srdela» iz Sta-
roga  i Grad, bakalar se je kuva 
dva puta. Mištani to koristu i 
uglas svi govoru:
- Dabogda i dogodine.

PAS I KUJA
Dujić (Procafe) je kupija pasa i na-
dija mu je ime Becks. Pitali su ga 
kako bi ze zva da je kuja.
- Da je kuja, zvala bi se Žuja.
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G L E N D E  I  M A L EG L E N D E  I  M A L E

GITARA 
U BADNJAKU

Na Badnji dan u Nejaju se sku-
pila raznolika ekipa pivači. Na-
kon obilne spize i još obilnijega 
pića, došla je na red i pisma. Sve 
je išlo k vragu do te mire da su 
zaključili da jin je sluh u redu, a 
da gitaru triba bacit u badnjak.

TKO SE BOJI 
ZECA JOŠ

Ove godine u lovu, Nenu Baka-
rina zec je ozlijedija u nogu, pa 
je bija na bolovanju 7 dan. A šta 
bi tek bilo da ga je ozlijedija div-
lji prasac? Moguće da bi još bija 
u bolnici.

SVJETSKI LJUDI
Najveću zahvalu našoj vladi na 
sporosti gradnje autoputa pre-

ma Dubrovniku imaju dvojica 
naši svjetski putnici Mate Šime-
ra i Damir Saša. Na povratku iz 
Imotskoga, umisto doma svršili 
su u Ravču. A da to nije kraj au-
toputa, svršili bi u Dubrovnik.

NAJBOLJI PIJANAC
Kako je danas u modi birat naj-
bolje pivače, najbolje plesače, 
najbolje kuvare i tako sve redon 
naj, naj, tako je i Ivan Balanov 
u svojoj konobi bira najboljega 
pijanca. Nakon probne serije u 
kojoj su bili samo lokalni pijan-
ci iz Lušića, žiri je jednoglasno 
odlučija:
-Proširit konkurenciju na cila 
Kaštila.

LOVAČKI TROFEJI
Lovac Boro Studin prije nije 
drža do lovački trofeji. Kako je 

sad čovik doša u godine, tek od 
prije dvi godine počeja je višat 
trofeje na zid. Sada mu se zid 
skroz crveni, ali ne od lovački 
trofeji, nego od komarci šta ji je 
ubija u protekle dvi godine.

TESLA IZ TROGIRA
Niki u zemlji nađu naftu. Niki 
nađu i plin. Najviše je oni koji 
u zemlji nađu vodu. A da se u 
zemlji može nać i struja, to ni-
kad niste znali. To vjerojatno 
nije zna ni Nikola Tesla. Ako ne 
virujete, pitajte našega Valu iz 
Trogira. On je na svojoj zemlji 
ora sa svojin traktoron ferguso-
non i naša struju. 
A kako je bilo? Evo ovako: 
- Dok je ora zapeja je žicu od 
struje i prikinija, tako da su cile 
Divulje ostale bez struje.

MLADO, 
PA JOŠ I BISTRO

Predsjednik mladeži HDZ-a Mili 
Novak, koji je iz Lušića, usproti-
vija se da se na području bivšega 
pokojnoga Jugovinila ne dopusti 
pogon solinskoj «AD plastika». 
On je to obrazložija ovako:
- Oni će zaposlit svoje ljude iz 
Solina. 
Po njegovon takvon razmišlja-
nju, u «Cemexa» bi radili samo 
Sućurani, a na «Aerodromu» 
samo Štafi lićani. Čestitamo!
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ZA VELIKE I ŠALEZA VELIKE I ŠALE
DOĆ ĆE TEBE VOLJA
Jednon prilikon naš pošćer Vin-
ko je praznija poštanski sandu-
čić u Štafi liću. Kako je brava 
bila iskrivljena, nije ga moga 
nikako otvorit, pa mu je onako 
u jidu reka:
- Neću te ja molit. Kad se pritr-
paš, otvorit ćes se i sam.

ČEMU SLAVLJA?
Lanjske godine u Kaštilin slavili 
smo 100 godin od početka turiz-
ma. Ali kad vidimo hotel «Pa-
lac» i apartmansko naselje «Re-
snik» šta prije trebalo bi uvest 
obljetnicu:
- Sto godin organiziranog počet-
ka kraja turizma u Kaštelima.

ČOVIK SE SNAŠA
Građevinskon poduzetniku Sa-
marđiću ča gradi hotel u Novo-
me došla je građevinska inspek-
torica u inspekciju. On je nju 
potira, jer kako je reka nije imala 
zaštitnu kacigu.

GRICKALICA
U našen gradu od blizu 50 000 
stanovnici popodne radu samo 
dvi pošte, u Sućurcu i Starome. 
Kako se stvaraju velike gužve 
redovi za uplate znadu bit veliki. 
U redu se svak ponaša kako zna, 
niki čakulaju, drugi grintaju, tre-
ći razgovaraju na mobitel ili šta 
čitaju. Tako je i Denis Alabanda 
u pošti u Starome grickalicon na 
rukan striga nokte. 

SUZA TATINA
Kad su pitali sina od jednoga na-
šega HDZ-ovca da kako ga nije 
sram ča neće da uči u školi, suza 
tatina u pjesničkon je zanosu od-
govorija:
- Neću učit, škola mi ne triba,
Mostar, Livno čačina je briga.

ŠTAFILIĆKI BRAND
U Štafi liću ima puno poznati 
ljudi, ali se svi mogu sakrit iza 
Branka Glumčeva. Prošlo lito 
kad je Branka trevija jedan En-
glez, uskliknija je od veselja: 
- My frend Branko, štafi lićki 
brand.

MANI VODU, 
DRŽ SE VINA

Kad je čuja da naša vlada želi 
prodat i naše vode, Bože Debak 
je prokomentira:

- Za vino razumin i to je u redu, 
ali za kupit vodu to mi nikako ne 
ide u glavu, to mora bit nika ve-
lika budaletina.

NAPREDNI UČENIK
Andrija Škaričin bija je na pre-
davanju o maslinan i maslinar-
stvu. Pomnjivo je sluša predava-
nja, ali čin je izaša vanka kad je 
svršilo predavanje, reka je:
- Neka oni govoru ča ih voja, ja 
ču i dalje radit po svoju.
 

UPOZORENJE
Ribar Marin Kliška, nakon šta su 
mu nikoliko godin kreli masline 
na Pantani u polju, za pripast lu-
peže, napisa je na tabele: 
“Ne kredi masline, jer ćeš ji za-
gnjojit!”
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MILIJUN I MILIJUN, MILIJUN I MILIJUN, 
TO SU DVA MILIJU-TO SU DVA MILIJU-
NA...NA...

ODUZMEŠ JE-ODUZMEŠ JE-
DAN MILIJUN DAN MILIJUN 
I BACIŠ GA U I BACIŠ GA U 
MORE...MORE...

ONDA NA SVE TO ONDA NA SVE TO 
UDREŠ PEDEVE UDREŠ PEDEVE 
PUTA DVA...PUTA DVA...

A KAŠTILI JE A KAŠTILI JE 
SEDAN, PA...SEDAN, PA...

??????

I KAD SE TI JE-I KAD SE TI JE-
DAN PODILI NA DAN PODILI NA 
SEDAN, OSTANESEDAN, OSTANE
DA NIJE OSTALO DA NIJE OSTALO 
NIŠTA...NIŠTA...

JA ĆU TO NA JA ĆU TO NA 
DIGITRON...DIGITRON...

NEMOJTE DOBACIVAT, NEMOJTE DOBACIVAT, 
POME I JAJA I TO...POME I JAJA I TO...

DVA MANJE JEDAN, DVA MANJE JEDAN, 
VIŠE JEDAN, MANJE VIŠE JEDAN, MANJE 
DVA... ASTI, ŠTA JE DVA... ASTI, ŠTA JE 
TEŠKO! TEŠKO! 

MENI ISPADA DA MENI ISPADA DA 
MI JE OSTALO JOŠ MI JE OSTALO JOŠ 
ČETIRI KVADRATA ČETIRI KVADRATA 
KRAJ AERODROMA KRAJ AERODROMA 
ZA PRODAT...ZA PRODAT...

KOJI LIK!KOJI LIK!

A LIKA!A LIKA!
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Piše: Leonid pl. Zlatanicz

ČEKAJUĆI BUKOVCAČEKAJUĆI BUKOVCA
Dragi Ivvo, draGy prijatLeju, sve ću 
učin)it za tebeeE, znaš da smo pri-
jatLejy, szamo recy.
OnDadze je ku&m Ivvo re)Ka da eno mi 
jedRLica Puno vitrA i da iĐen šnjon u 

Sztari;- na poRat, ta/mo ĆemeR# če-
kat Bukovac, pA$ neka ga poKupin šta 
prijEe mogu y neka g=a oD?veden na 
siGurno, jeR$ više* ništa nije sigur-
noOo-?+.
I taman upali=0ja Jahtu, kad su došli 
niki U UniforMan i odveli mi drago-
ga prijatLeja, dragoga Ivu, draGoga 
preSjednika u nePoznatoMen pRascu, a 

mene nikKi ?#pita da znaDen li di je 
BukovaC. Reka san da ga ne čUJjen ni-
šta od buKe ?motora i da mor#an ić i 
da šta me tako gledaTe.
UputIja& sZan sZe jahton pRikolo 
austrij=skoga moRa na piraMski za-
ljev, pa san u goNduli TreWija tetu 
Jadrankuvv? kako je vozi barA=ba Pa-
hor. On puše i puše, ciL*i se oznoji-
ja, a ona gušta na ))(sunc?U!.
BilO je i valovi, nije laKo navigavat 
od AuStrije do Staroga.
DoŠa jA u Sztaryi, najpri ga ugleda 

isz kaBin?e, pa szan zsavika: Stari!, 
pa mi sZe jaVija druG: Tito, da šta 
je, druže Milenko,štA me špomminješ, 
a ja njEmu da ko te ŠpomiNje, $doša 
san u StA8ri. Onda je drug Tito nesta 
kaKo je i doŠa, ka niki MumBarak.
Kad: sZan sze? uszidrija u SZtarome, 
pita s-an+ sZvit da je lY bija Niki 
BukoWac na poRtu, je li pita zzZa 
mene oli kUma IWu. Rekli su mi da je 
bija Bože Debak, alY da toga BukoWca 
nikO/ ni?je vid+&ija.
Čeka sAn’ j0oš maLo, a kaD& Bukovac 
nije d0ša, 0KkreNija szaN brod i da 
ću nazad za AuSztriju, kad čuYjen, 
niko viče: Miljenko! Miljenko! Ideš 
li za AuszTriju?-+$3”
A ja njemU da koji szi Ti, jesi li 
ti BukOvac. On, dA+ nije BukoVac nego 
Berket, sZad mu je vikend i Gre malo 
doma na odMor, i mogu li ga ukUrcat.

A znAš li ti Bukovwcza, pitan ga ja.
On, da Je li:: Vlahu.
A ja, da e, kako zNa da sZe zoV:e 
Vlaho0.
A on, da oti tI je umrA) odavno?&.
Pa, kaKo mi je onDa kum YWvo reka da 
wga poKupY:;-n.
A BerKet da?= ne zZsna.
I Onda szmo zaploWilY put Ausztrije, 
i pivaLy Maryna Maryna vollym te ya.
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Pozdravljamo po trideseti put sve velike i male 
maškarice ovog grada, velike oce i matere, po-
neku dobru maćehu, dobroumne bakice i pre-
pametne didove.Posebno pozdravljamo na ovon 
krnjevalu one ča brinu za našu sadašnjost i bu-
dućnost, a nisu se ni ove godine cijepili protiv 
svinjske gripe i  baš zato ča se nisu cjepili i preži-
vili su prvo desetljeće 21. stoljeća.

Ko se još sića lanjskog krnje Slinka- Maslinka. 
To van je dičji vrtić kojem su lani tete tepale: 
„Vraćan se maslino tebi!“, ali nisu dočekale po-
vratak u vrtić Maslinu cilu godinu.S tugon i bu-
gom taj događaj prate male maškare jer se ni ove 
godine nimaju naša dica iz vrtića nigdir popišat 
prije povorke.

Pozdravjamo i ideju kapetana grada, barba Još-
ka koji nam je obeća puno malih škola iznad ma-
gistrale jer su se Kaštila opet podilila na Gornja 
i Donja. Gornja su van sva mista osičena iznad 
magistrale, a Donja ispod. Kako su sve kaštelan-
ske škole u Donjim selima tražimo hitno bar jed-
nu da se izgradi i u Gornjim selima.. 

U našen gradu ima jedna puno velika nepravda 
za koju će glavon platiti veliki krnje na Utorak 
pokladnji, a ijadu mali pravi pravcati nepravdi 
skupilo se našoj dici pa ćemo ih se danas rišit uz 
našeg Calimera te mu zapivat:

Drukat ćemo uvik za Ajduka
živiti od kompića i fejzbuka.

Ne zanima nas ni duvan ni votka
vengo Strikomanova fotka.

 
Jedan grad, a sedan mista
sve nas veže briga ista.

Svako misto ima svoga lera,
a mi dica našeg Calimera.

D R Č INJ I D R Č INJ I 
TASTAMENAT 2011.TASTAMENAT 2011.

ĆAĆA U DEPRESIJIĆAĆA U DEPRESIJI
Ivica i učiteljica
- Reci mi Ivice, tko ti  je pomogao u pisanju domaćeg 
rada?
- Nisam lud pa da odam rođenu sestru.
- Zar ti  ni otac više ne pomaže?
- Ne, otkad ste mu zadnji put dali jedinicu, upa je u 
depresiju i dobio PTSP. 

E, MOJ ĆAĆA!E, MOJ ĆAĆA!
Jurica i učiteljica
- Koliko ti  otac ima godina?
- 10!
- Kako 10? Pa ti  imaš 10 godina. Ne možeš imat godina 
koliko i otac?
- Mogu učiteljice. Pa on je i posta otac tek kad san se 
ja rodija.
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NILSKI KONJNILSKI KONJ
U razredu.
- Zašto si se Filipe jučer opet tuka s Markom?
- Zato što me je u prvom razredu nazvao nilskim ko-
njem!
- Zašto si čekao treći razred da mu se osvećuješ?
- Zato što sam tek jučer vidio kako izgleda nilski konj.

SLAGANJESLAGANJE
Iskusni gospodin priča:
- Nikidan me pitali da kako se ja slažen sa ženon. Ja in 
reka : Odlično! Prvo ja slažem nju, a onda ona slaže 
mene.

INTRADEINTRADE
Žena će mužu:
- Čula san da tvoj kum Sti pe dva puta tjedno izlazi s 
ženon na večeru u Intrade.
- Je, je! Isti na je! On izlazi utorkom , a žena mu pet-
kom.

PARANORMALNA ŽENAPARANORMALNA ŽENA
Druga žena svome mužu.
- A ća mužu kažeš za mene? Kakva san ti  ja žena?
- Ti si za mene …… paranormalna.
- A ča ti  to znači? 
- Da imaš puno para i da si normalna.

DUH U ZAHODUDUH U ZAHODU
Muž ženi.
- Ženo! Meni se čini da imamo duha u zahodu. Kad 
sam otvorija vrata svitlo se samo upalilo, a kad san ti ja 
zatvorit vrata, svitlo se samo izgasilo.
- E moj Lovre! Sve se meni pari da si se opet popiša u 
frižider! 

NESPOSOBNJAKOVIĆNESPOSOBNJAKOVIĆ
Žena opet mužu.
- Baš si ti  neki nesposobnjaković! Nesposoban ti  je 
bija ćaća, mater, stric Joskan, pa rodica ti  Bisa. cila ti  
je familija puna 
nesposobnjako-
vića. Kad bi se 
organiziralo svi-
sko prvenstvo u 
nesposobnosti  ti  
bi zauzeja drugo 
misto.
- Drugo misto, 
kažeš. Zašto ne 
prvo?
- Zato jer si nes-
posoban! Nas-
posoban!
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MILJENKO & DOBRILA
(Dijal rukopisa nepoznatoga autora iz 17.st. pronađen u 

jednoj pojati u Vučevici)

1.
MILJENKO: Uhmph...mmph... (Vesla čas jednon ru-
kon, čas drugon, pa isto tako čas jednon rukon, čas 
drugon, lignjaje, panulaje ili kako se to zove. Dovesla 
do dvorca Vitturi i malo zastane uvatit ariju, jer se za-
puva ka kravosac.)
DOBRILA (Izlazi na balkon dvorca Vitturi, gleda livo, 
desno, iskreće sadržaj vrčine u more): Eto ga, na!
MILJENKO: Hmphm...asti passsaaa, ča smrrrdiii! Pa, 
ko me je ovo ovako zalija?
DOBRILA: Ajmeee, nisan te vidila, di si se to zavuka 
doli brodicon, ispod moji balkoni...oću reć, balkona.
MILJENKO: A malo san sta opočinit... Umorija san se, 
vidi mi žuji na rukan! (Pere lice u moru, a onda se briše 
staron krpon koja mu je bila ispod prove) Lipo si me 
okupala.
DOBRILA: Asti, koji žuji, ka u 
moga rođaka dok je bija u pu-
bertetu.
MILJENKO: Ma, nisu to od pu-
berteta žuji, nego od vesli. Vidi, 
kolika su to vesla, a ćaća govori 
da penta još nije izmišljena, pa 
ča ću.
DOBRILA: Ča ćaću?
MILJENKO: Kojega ćaću?
DOBRILA: Tvoga ćaću.
MILJENKO: Ča moga ćaću?!
DOBRILA: A počeja si govorit 
ništo da ćaću, pa...
MILJENKO: Reka san a ča ću!
DOBRILA: Eto, vidiš!
MILJENKO: Nisan mislija na 
ćaću moga ka ćaću, nego na ča 
ću, ka na šta ću, ali čakavski.
DOBRILA: Malo si se zamrsija.
MILJENKO: Di? (Gleda na konope u brodu.)
DOBRILA: Ma, ti si se zamrsija, a ne konopi, to u vezi 
ćaće i...
MILJENKO: Mala, jesi li ti to mene uvatila u đir, a, vako 
trudnoga?
DOBRILA: Ma koji đir, samo ne znan ča ti je to bilo 
s ćaćon, a evo sad govoriš i da si trudan, pa bi me 
čudilo.
MILJENKO: Šta bi te čudilo? Jel’ ovo s ćaćon?
DOBRILA: Ne, nego da si trudan. Meni je jedna prija-
tejica rekla da muški ne mogu bit trudni...hi,hi,hi...
MILJENKO: Je li?! A ča san onda ja?
DOBRILA: Ako si trudan, di ti je drob...hi,hi,hi?
MILJENKO: Ča će mi drob za bit trudan. Jeman vesla, 
pa san š njiman trudan.
DOBRILA: Da si trudan s veslima!? Ajme ča si zaba-
van! Ajme kad ovo ispričan prijatejici.
MILJENKO: A, jesi me okrpila!
DOBRILA: Nisan tila. A kako se zoveš? Okle si?
MILJENKO: Miljenko Rušinić, eno mi namo kuća.
DOBRILA: Ono tvoja kuća?! Onda smo deboto susidi 
par ekselans. A kad ste doselili?

MILJENKO: Ima par miseci. Ćaća diga ništo poticajno-
ga kredita, pa kupili ovo zeru dvorca. 
DOBRILA: A da mu nije konte Anton pomoga?
MILJENKO: Koji konte Anton?
DOBRILA: Kovačev.
MILJENKO: Pa ča ja znan. Ja ti se u to ne razumin. A 
koja si ti, mala, a? 
DOBRILA: Ja san Dobrila Vitturi.
MILJENKO: Vitturi?! Pa to je ka i oni dvorac di su izlož-
be!
DOBRILA: To ti je ovi dvorac, samo nema izložbi, to 
tamo za jednu trista godin. Ajme, ništa ne znaš.
MILJENKO: Onda su mi krivo rekli.
DOBRILA: Ajme, evo mi je ćaća stiga! Aj, brzo ća, ne-
moj da te vidi ovde!
MILJENKO: Ma, di će me vidit?! Pa ovo je zaštićeni 
obalni pojas, ovo je pomorsko dobro, ja mogu bit ovde 
koliko oću i lovit lignje, rake govnjare oli koju drugu 
ribu. Pa, nije mu ovo privatna prćija.

DOBRILA: Boje ti je da se makneš, 
puno je nagal.
MILJENKO: Ma, čekaj, je li tebi 
otac oni konte Radoslav Vitturi?
DOBRILA: Je, oli ga znaš?
MILJENKO: Ne znan ga ja, ali ćaća 
mi je reka da su se nji dva karali 
nikidan gori u maslinan.
DOBRILA (Zarumenjena): Karali?!
MILJENKO: E, karali, sve u še-
snajst.
DOBRILA (Još zarumenjenija): Oš 
reć da su moj ćaća i tvoj ćaća...
MILJENKO: Nego šta! To ti je bila 
živa parada.

(Na balkon izlazi sluškinja ANTICA 
i zagleda se u MILJENKA)

ANTICA: A koji je ovo mali doli?
MILJENKO (Panično zakopčava 

gaće): Ajme, skužajte, ne vaja mi patent, oću reć, bo-
tuni, patenta još nema...he...hm...he... (Zbunjeno i za-
rumenjeno)... Malo je ladno, pa... Inače nije...
ANTICA: Ma, nisan mislila na toga maloga, nego na 
tebe.
DOBRILA: Antice, ovo je Miljenko, lovija je rake gov-
njare, pa je ima nike probleme s ćaćon ili u ton smislu 
ništo, pa je sta ovde ispod moga balkona, pa...
ANTICA: Mali, ajde doma brzo, ako te vidi konte Vittu-
ri, bit će svega. Puno je nagal.
MILJENKO: Znan ja za njega, karali su mi se on i otac 
gori u maslinan.
ANTICA: Karali?!
MILJENKO: E, karali, ča je svima čudno ako se svit 
kara?
ANTICA: Oš reć da su konte Vitturi i tvoj ćaća...
MILJENKO: E, nego šta, reka mi je otac.
ANTICA: Prizna ti je tek tako.
MILJENKO: A kome će, ako neće meni. Ča se tu ima 
priznat, karali su se. To je oni, znači, ča odma maše 
crvenon zastavon, ne smiš mu ništa reć.
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DOBRILA: Kojon crvenon zastavon! Oš reć da je moj 
ćaća komunjara?!
MILJENKO: Koja komunjara? Govorin da odma vadi 
zastavu i...
DOBRILA: Ne vadi on zastavu i nije komunjara, jer oni 
tek dolazu, moj ćaća vadi kuburu čin se najidi, a uvik je 
jidan, pa je uvik kubura izvađena.
KONTE VITTURI (Čuje se glas iz dvorca): Ala, ča či-
nite toliko na balkonu u ova doba? Ajte u kuću brzo. 
Jidan san ka pas, opet smo se karali ja i oni konte Ru-
šinić. Tija mi je uzet masline koje san ja njemu uzeja. 
Platit će on meni buletu.  

Konte Rušiniću, bili tiću,
Krvi tvoje ja se napiti ću!

ANTICA: Ajde, Dobrila, ulazimo, vidiš da je bisan. A ti, 
mali, ala, veslaj doma, jer bi moglo bit svega.

2.
DOBRILA (U posteji. Uzdiše.): Antice, jesi to ti?
ANTICA: Jesan. Ča je, ča ne spavaš?
DOBRILA: Ne mogu, mislin na vrčinu.
ANTICA: Na vrčinu?!
DOBRILA: Ma, ne na vrčinu, nego na Miljenka, kako je 
lip, pogotovo ono kad san ga prolila vrčinon. Jedino ne 
znan ča mu je to bilo s ćaćon, jer je cilo vrime govorija 
ništo u vezi ćaće, ali ne mogu pristat mislit na njega.
ANTICA: Na ćaću mu?
DOBRILA: Ne, nego na Miljenka.
ANTICA: Aj, nemoj više mislit na njega, vidiš da su u 
skandalu njegov otac i tvoj.
DOBRILA: Kako u skandalu? Pa, reka je da su se ka-
rali gori u maslinan, i nikidan, a i danas. A ko se kara, 
taj se voli.
ANTICA: Mala, da nisi ti danas pila malo više ružoli-
na?
DOBRILA: A nisan više nego inače, ono, litru i po poza 
obidon. (Podrigne) A, kad ga volin!
ANTICA: Koga? Miljenka?
DOBRILA: Ružolin.
ANTICA: Ajd, već mi je lakše, glavno da ne voliš MI-
LJENKA.
DOBRILA: Ma, volin ja i Miljenka, ali volin i ružolin.
ANTICA: Aj, spavaj, eno ti se i otac ništo uskomeša.
DOBRILA: Ma, to on radi prostate, svako malo na bal-
kon.
(MILJENKO leži u kaiću ispod balkona dvorca Vitturi, a 
onda počne kapjat po njemu)
MILJENKO: Dobrila, jesi to ti? Je li to opet vrčinu bajnu 
proliješ po meni. Asti, usranoga dana!
KONTE VITTURI: Alo, koji je to doli dušmanin? Ne 
može se čovik ni popišat sa svoga balkona. Ča je ovo 
došlo!
MILJENKO: Ma, konte, bit će puno boje kad se na-

pravi eko kaštelanski odljev, onda ćete moć direktno 
pišat u more, pa će iz mora ić put Kozjaka, pa će se s 
Kozjaka spuštat direkt u more, ali malo dalje, doli na 
po konala i...
KONTE VITTURI: Koji si ti? Ča činiš tu doli? Koji od-
ljev, koji direkt? 
MILJENKO: Asti, koliko pitanji, šjor Vitturi! Ka na kvizu.
Može li to pomanje.
KONTE VITTURI: Dat ću ti ja pomanje, nnnti i prostatu 
i likare...evo opet moran.

3.
MILJENKO (Leži na posteji): Oooo, DOBR...DOBR...
ILA...ILA...LA...LA...LA...
KONTE ADALBERTO (Ulazi u sobu): Miljenko! Ča to 
činiš?!
MILJENKO: A ništa, pape, samo mislin na vrčinu od 
večeras i...
KONTE ADALBERTO: Koju vrčinu?! Da nisi posta 
perverzan, a?! Srića da još nije izmišljen internet, ne 
mogu ni zamislit di bi ti sve surfa.
MILJENKO: E, a da je bar Playboy, a ni on nije. Ma, 
ne mislin na vrčinu, nego me danas jedna lipa divojka 
oblila vrčinon, dok san lignjava namo kraj onoga dvor-
ca.
KONTE ADALBERTO: Kojega dvorca?
MILJENKO: Onoga namo. Vitturi.
KONTE ADALBERTO: Vitturi!
MILJENKO: E, onamo di će bit izložbe i razna događa-
nja, a konte Klaić i kontesa Babin ćedu bit glavni.
KONTE ADALBERTO: Ma koji Vitturi! Koji Klaić? Oš 
glavu izgubit, crni sinko?
MILJENKO: A ovo san malo pocrnija od sunca, stalno 
san na moru i...
KONTE ADALBERTO: Ma, oćeš da te budala od oca 
upuca, a?!
MILJENKO: Zašto bi me ti, ćaća, upuca?
KONTE ADALBERTO: Oš to reć da san ja budala, a?
MILJENKO: Ne govorin ja tebi ništa, sam si reka da si 
budala od oca, pa ča ja znan. Ako ti tako govoriš, red 
je starije poštivat.
KONTE ADALBERTO: Ajme, ajme kojega san tukca 
napravija. Sad mi dođe da te ovin budalastin rukan za-
davin.
MILJENKO: Eto, vidiš!
KONTE ADALBERTO: Ča?
MILJENKO: Da si budala.
KONTE ADALBERTO: Tiš meni da san budala! Tiš 
meni...ocu svome...
MILJENKO: Pušćaj, zadavit ćeš me!!! 

(Nastavja se)
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U PROSVJETI JE BILO KA I U RA-
SVJETI, SVE JASNO I GLASNO.

MALI SU BILI VELIKI, VELIKI SU BILI 
MALI, A I JEDNI I DRUGI ISTI I SLIČNI...

U JEDNOJ MALOJ ZEMLJI, NA VLAST SE 
UGLAVNOM DOLAZILO, ALI I ODLAZILO, 
A BIDNE OVČICE TRAŽILE PASTIRE...

MLADI SU SVE VIŠE GLEDALI U BUDUĆ-
NOST, KAKO BI VIDILI DI ĆE SVRŠIT.

TI SI ONO SAMO 
VRIĆU DRŽALA?
BIDNA MALA!

DRAGI OČE, 
DRAGI PRI-
JATELJU...

DI SI, RODE,
EVO RUKA!

AJME KOLIKA JE! 
OĆE ME ŽGINCAT, 
KAD ME UVATI!

NEĆE, 
NEĆE...

ONI NAJVEĆI BILI SU NAJMANJI, ALI TO 
ONI NISU ZNALI, A NI ONI VEĆI. LJUBAV 
SE ŠIRILA ZRAKOM, DA SE SVE TRESLO.

DRAGI LUKA, DRA-
GI PRIJATELJU,
ETO TI KOMARAC!

NU 
JAVLA! DI VLAST 

TU I JA.

ZNAČI, 
TO TAKO 
IZGLEDA!

I JA SAN MI-
SLIJA DA JE 
DRUKČIJE.

MISLIN DA 
SAN VIDIJA 
MICU MACU!

JA...JA...JA...
JA... JA...JA...

JA...JA...PA JA!

VELIKI I MALI UZAJAMNO SU BILI JEDNI DRUGI-
MA ZAHVALNI ZA UKAZANU PAŽNJU I LJUBAV.

DRAGI VLADO, 
DRAGI PRIJETELJU, 
SAMO MI NEMOJ TI 
KOMARCA IĆ UBIT!
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POVJERENJE SE ŠIRILO KA NEDAJBOŽE 
POŽAR PO MARJANU I ISPOD NJEGA.

SKROMNI BIVŠI PREDSJEDNICI, ŠTA IN 
JE I U PENZIJI TRIBA URED NA RAČUN 
DRŽAVE, ODSJEDALI SU U RESNIKU.

KAD SE GLEDA KOMUNALNO, TU SU 
BILI POSEBNI KOMUNALNI CSI AGENTI 

UVIK JE BILO DA IMA I IZNAD POPA POP, 
A ZNALO JE BIT DA IMA I POPIC IZNAD 
POPA, PA I UZDRŽANIH.

A ZNALO SE I LETIT VISOKO, BEZ DA SE 
PADE DOLI, TO JE VEĆ POSEBNO ZNANJE.

JESI L’ MI TI UZE-
JA TAKUJIN. A 
DA ŠTA SI, NU!

NISAN, NE 
MAKA SE. DA 
NIJE SEKA?

NU KOLIKO GAZETA, 
A STALNO KUKA DA 
NEMA I DA ĆE NA IN-
KANAT. PUNO SVE.

VIDI KOJI LUK-
SUZ. PA KO OVO 
MOŽE PLATIT.

TONČIKA, 
JESTE LI  
SAD KLAPA, 
ZBOR, KUD... 
KANTAČI?
ŠTA STE?

PITAJ 
FRIŠĆIĆA 
I RADIĆA!

DOBILI SMO DOJA-
VU O PODMEKNU-
TON RUZMARINU.

NAJVEĆI PACIJENTI NISU PUŠTANI ZA 
VIKEND, JER NISU NI UVAĆENI.

EJ, RODE, A ČA JE 
OD TEBE? ČUJEN 
PUNO LIPI STVARI. 
KAKO ONA MALA?

KURBE ME OPET RA-
STIŽU RADI KURBE.

POZDRAVILA TE 
MONIKA, A I BIL.
SAMO TI DERI!
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O UKUSIMA SE IPAK 
RASPRAVLJALO...

NISU SVI BILI BLESAVI I IŠLI SE NASANJ-
KAT. NIKI SU OSTALI DOMA I PLIVALI.

RESNJIK JE BIJA PUN KA ŠUPAK. NISI 
MOGA UVATIT MISTO ZA ŠUGAMAN.

U TOM PISMU PIŠE, NE VOLIN TE VIŠE...
OD PARTIJE, POLOŽAJA I SVEGA...

PINEZI SU UVIK BILI NA SIGURNO. UVIK 
U ISTIN RUKAN.

MUTACIJON PRASEĆE I TIČJE GRIPE 
STVORILA SE TUČJA GRIPA...

LJUDI, CJEP’TE SE 
ŠTA PRIJE. VIDITE 
ŠTA SE DOGODI.

NAJVOLIN OD 
STEGNA,
KAD JE JOŠ 
TEPLO, NNTI!

SLEČNA, AJMO 
KLIP I KUGLA IZ 
AUTOMATA 

AJ KVRAGU 
BERLAV, TI 
I KLIP! 

DING 
DONG MA ŠTA BUKOVAC?! 

VIŠE SAN JA IMA SLIK 
KAD ON JOŠ NIJE NI 
ZNA ŠTA JE TO KOZA 
NOSTRA I VOSTRA.

NIJE NAMA 
DO NOVCA

MI TO NAKO ZA 
GUŠT, VIŠE KA 
HOBI I TO.

DRAGI DOKTORE IVO, 
DRAGI BIOČIĆU, DRA-
GI PRIJATELJU, JA ĆU 
SLIJEDIT TVOJ PUT...

DRAGI IVO, DRAGI PRIJA-
TELJU, EVO SAN TE SE 
ODREKA JER PARTIJA TO 
TRAŽI, ALI UVIK ĆEŠ BIT...
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POLITIKA SE VODILA GORI, ALI I DOLI, 
MEĐU ORGANIMA GONJANJA...

JEDNI SU MORALI PAZIT DA IN NE SKOČI 
KILA KOLIKO SU TEŠKE KREDITE DIZALI

A NIKI SU SANJALI O LIPIN STARIN 
VRIMENIMA I DRŽAVNIN VIMENIMA...

VIJESTI SU BILE ČITANE PAŽLJIVO, S 
DIKCIJOM, RITMIČKI, NA RAZINI RAZINE.

A SAD JEDNA 
OSMOŠKOLSKA 
RECITACIJA OD 
URE, PA I VIŠE...

KAPETANE, NA-
SUKAT ĆEMO SE 
RADI MAGLICE.

SAMO TI DRŽI 
KURS I VOZI RAV-
NO U MARINU.

NIJE BILO LAKO PLOVIT KAD TI JE 
STALNO MAGLICA PRID OČIMA...

DOĐI DA TE BAR-
BA ANDRIJA BUBI. 
MMMNJAMMM! 
ETO GAAAA!

AJME, CILI 
STE VRAŽJI!
AJME SRAMA!

PACIJENTI SU I DALJE BILI VANKA, A 
BOLESNICI UNUTRA...

TAK SAM GA 
ZGRABILA...

AJME, CILA 
SAN SE 
NAJEŽILA.

DI SU ONI LIPI DANI 
KAD SMO SAMO MI BILI 
IMENOVANI... KAD JE 
MOJ GNJOJ IŠA VANI... DVISTA MILJUNI, 

PESTO MILJUNI, 
ASTI, ZASPAT ĆU.
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NIJE BILO LAKO ONAMO, ALI BOGA MI, 
NI OVAMO, ZA SATRAT SE...

A JEDNI SU SE NA VELIKO SPREMALI ZA 
ULOGU PREMIJERA...ILI PREMIJERKE - 
DAJ ŠTA DAŠ, SAMO NEK JE VLAST. 

UMISTO MINISTRANTI, LEMOZINU SU 
KUPILI KUMOVI, PA BI SE ZNALO SKUPIT 
I DO TRI MILIJUNA KUN PO MISI.

NADA JE JOŠ UVIK BILA TU, PA KOME 
DRAGO, KOME KRPINA.

GRADSKA OLI ŽUPANIJSKA, NIKIMA JE 
UVIK LIPA PURA...A IMA I MESA.
SVETI ANTE 
DUGOBABSKI, 
NA SVEMU TEBI 
VALA I SLAVA TI

DRAGA JACO, DRAGA 
PRIJATELJICE, NEĆU 
TE RAZOČARATI. 
DRAGA JACO,
DRAGA PRIJATELJICE

SVE SU MENI POTO-
NULE LAĐE, NEMA 
NIKOG, BANKU DA 
MI NAĐE...

TURIZAM, TO JE 
JEDNA GRANA...
GRANA... TURIZAM 
JE JEDNA GRANA

ŠALJE ME NA 
IZLOŽBE, PRE-
STAVE, FEŠTE... 
PA KO TO MOŽE 
IZDURAT.

NAJUGROŽENIJA JE BILA SIROTINJA I 
ONI ŠTA IN JE SKOČIJA ŠUKER U KRVI...

- KRAJ IN POLAKO DOLAZI -
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RESNIK SA STRICEN
Nagazija striko 
novoga bem-
vea, to sve 
praši po cesti  i 
Kaštelema. Ja 
sidin naprid i 
guštan, a ma-
ter mi i ćaća iza 
i mater viće da 
polakše, ubit 
ćeš nas. Onda 
je striko parki-
ra na Resniku, 
ono skroz doli, 
ono di su stu-
pići, kako ne 
znaš.
Ja odma iz auta u more, mater i ćaća na šugaman, 
a striko na svoj dušek, izvadija najpri dva mobitela, 
pa novi laptoš, pa još jedan ipod, pa dva slanca, pa 
digitalca, da prosti š, s evo volikin objekti von.
Moja mater njemu da šta će ti  sva ta tehnologija, 
niko te ne zove po cile dane, jedino kad ti  poštar 
donese njemačku pemziju, digneš glavu, pa kad ti  
donese našu pemziju, jope digneš glav’nu, pa kad ti  
donese socijalnu pomoć, pa kad ti  donese pomoć za 
prijavljenoga dida Joku, i kad ti  strina Mara donese 
livanjskoga sira, koji ti  pošalje dida Joko za zafalit na 
socijali odavde.
Onda se moj striko najidija i počeja vikat na mater, 
ne na svoju mater nego na moju, da šta se nju ti če 
ko će njega zvat, neka ga pusti  na miru, evo sad ne 
zna di je sta, onoga ti  is’sa. Tek je počeja surfat. 
Moj ćaća je reka da oli za to ne triba daska, gleda je 
u nekon fi lmu po noći, jer ne može spavat, kako sur-
faju, ali, brate mili, svi imaju nike plasti čne daske, pa 
jašu na tome. Je mu malo nije jasno kako su daske a 
od plasti ke, ali ne surfaju oni na laptošiman.
Pa se striko izdera na njega, da ajme koje san ja se-
ljake ovde ostavija i naša kad san doša iz Njemačke, 
ne surfa se laptošen po moru, nego po cilomen svi-
tu.
I ćaća da će zausti t još ništo, ali mu mater začepila 
gubicu.
Ja znan da moj striko najviše voli surfat na laptošu 

po kaštelanskin portaliman i onda mene zove, da 
nu šta san ovomen napisa, pa neka se češe. Onda 
počne vikat da vidi bande, izbrisali su me. Sad će 
jin opet napisat. I tako moj striko po cile dane piše 
komentare na portale, ali puno mu pomaže. Više ni 
u doktura ne iđe. Reka je on da je to puno likovito. 
A ja njemu, da kako to može bit likovito, ti  laptoš i 
komentari. A on meni, da nesrićo jedan, oli bi bilo 
voliko bolesnika na portaliman, da nije likovito. Aj se 
kupat tamo i muči, daću ti  plesku priko kosti ju.
I ja taman malo u plićaku, došla jedna mala i govori 
mi ahoj, a ja njoj, da nemoj ti  meni ahoj, znadeš. 
A ona, da jak se maš. Ja da ću zvat oca, a još gore, 
striku, paš vidit komeš ti  jak se maš. Dašta san nego 
jak i ne mašan se.
Kad striko počeja vikat da svi vanka, ljuuudiii, izlazite 
iz moraaaa, evo baš javilo na portalima da je more 
zagađeno i šporko na Resniku, a da je u Lušiću i Ču-
čurcu čisto. Onda smo svi brzo trčali ka u Ralje IV, i 
izlazili na suvo. Panika, svit viče, veliki plaču, dica se 
smiju. I obukli se da ćemo u Čučurac se kupat, kad 
striko, da čekaj, onoga ti  iruda, evo sad pišu da je 
Resnik čist, a da su Lušić i Čučurac šporki. 
Onda opet se skinili i svi u more. Onda striko opet 
počeja vikat da nazad, ljuuudiii, zagađeno je, evo 
piše opet, Resnik je najšporkiji, a najlipše je kod bile 
zgrade u Čučurcu. I opet svi izleti li ka Ralje IV, V i VI.
Malo smo stali počekat, da vidimo, da se ne oblači-
mo za ništa. Samo smo se brisali, da skinemo otrov 
sa sebe i fekalije šta puštamo u more iz zgrade, pa 
u potok, pa doli nizdol. Onda opet striko, da dobro 
je, ajde, upadajte svi u more, ja ću stražarit na lap-
tošu.
I tako smo iz mora i u more još jedno pešest puta, 
meni se upalili mišići na nogaman, a mater vikala da 
ne može više, i pivala da prije ću ja ovde u govnima 
umrijeti , nega svako malo trčat vanka.
Uvečer zaspali ki klade, umorni, ne od plivanja, nego 
trčanja čas u more, čas iz mora.
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IZBORI U NAŠEN IZBORI U NAŠEN 
GRADU 2010.GRADU 2010. 

 Događaj svi događaji u 
ovoj godini u našen gradu (u koje-
mu se  po običaju ništa ne događa) 
bili su nezaboravni izbori za Mje-
sne odbore u nedilju 05.12.2010. A 
kako je ispalo? ZNA SE je pobije-
dija «mrskoga neprijatelja» sa čak 
nezaboravni 60%. Doduše nije bija 
sam. Da bi se obranila rodna kašte-
lanska zemlja, koje je sve manje i 
manje, u pomoć su pozvali i HSS 
ali bez bivši nezaboravni perjanic 
HSS-a, dr.sc.Joška Kovača i Nikole 
Zokića, bez onoga naprid dr, mr i 
drugi kratic koje se lako mogu ku-
pit u Livnu ili Mostaru.
 Odaziv na izbore bija je ne-
zaboravan. Od ukupno 34461 bira-
či u cilon gradu, na izbore je izašlo 
4337 glasači ili 12.81%. Kako je 
to bilo vrime od maslin, jedan sta-
ri maslinar koji je mislija da se ti 
postotak odnosi na masline, proko-
mentira je da je to i dobar postotak, 
jer ispada da sa takvin postotkon za 
1 litru ulja triba 7.8 kg maslin. 
Najmanji odaziv je bija u Lušiću, 
glavnon srcu HDZ-a, jer je tamo 
izašlo na izbore samo 7.4% birači. 
Znači li to da se oni držu one pisme 
od Mila Hrnića «Srce moje kucaj 
tiše»?
 Od veliki igrači pobjednič-
ke koalicije bile su velike i temelji-
te višemisečne pripreme. Dirljivo je 
bilo kad bi se došlo glasovat. Stra-
nački čelnici isprid biračkoga mista 
skakutali su oko ljudi koji su došli 
glasat ka male kuškice! Bili su do-
bro oboružani osmijehon koji je bija 
širi od same njiove glave. Mobiteli 
su in bili non stop u pogonu, tako 
da su jedino telefonske mriže imale 
koristi od ovi izbori. Ajde dobro je, 
bar nikor da ima koristi. 
 Nemalo je bilo iznenađe-
nje pobjednici kad su vidili da je za 
jednoga kandidata sa liste u prosje-
ku glasalo niti 18 glasači. Kad se 
zbroji žena, dica, uža i šira rodbi-
na i prijatelji, nisu mogli ni smislit 
da su tako malo dobili glasov jer ni 

sami njiovi najbliži nisu glasovali 
za nji. A ča činit? A triba pod hitno 
minjat propise za izbore. Evo dva 
prijedloga s naše strane:

I. VARIJANTA S KUĆNIM 
LJUBIMCIMA  

(bez svoje rodbine i prijatelji)
 Tribalo bi pod hitno uvest 
da i kućni ljubimci imaju pravo gla-
sa. Zamislimo ovu situaciju: dođe 
čovik glasat sa svojin tovaron koji 
mu je kućni ljubimac. Dođe na bi-
ralište i uzme dva glasačka listića 
za sebe i svoga kućnoga ljubimca 
tovara. On na svoj listić zaokruži 
svoga favorita i zapita tovara za 
koga će on. Tovar zareve: «I ja i ja 
i ja». I eto ti dva glasa. Deset ljudi 
i deset kućni ljubimci, pa makar i 
tovari, i pobjeda je naša.
HIP, HIP HURA, ZA NAS 
JEDAN, A ZA NJI JE NULA.

II. VARIJANTA S PIJANCIMA  
(bez svoje rodbine i prijatelji)

 Ova varijanta je puno jefti-
nija jer košta samo 160 kn. Moraš 
skupit dvadeset pijanac. Svakome 
kupiš u Dalmacijavina, na Portu 
u Starome, litru vina koja košta 8 
kun. 20 litar vina po 8 kn i to ti dođe 
trošak od 160 kn. Ovde je dupli do-
bitak. Ti si dobija izbore a učinija 
si i dobro dilo jer su pijanci utažili 
svoju trenutnu žeđ, a i pofalit će te i 
reć:
IZBORI I DOBRO VINO, 
U KAŠTILIN BAŠ JE FINO.

2011.2011.

2014.2014.

2012.2012.

2013.2013.

2015.2015.

2016.2016.
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AJME, MALA, ČA SU TI RUKE LADNE. AJME, MALA, ČA SU TI RUKE LADNE. 
ČA NE KUPIŠ RUKAVICE, ANPAK, A?ČA NE KUPIŠ RUKAVICE, ANPAK, A?

EVO, SAD ĆE TO BARBA PAHOR ZAGRI-EVO, SAD ĆE TO BARBA PAHOR ZAGRI-
JAT. ASTI, ŠTA SI LADNA, KA KAMEN.JAT. ASTI, ŠTA SI LADNA, KA KAMEN.

U SRCE ME ZAKLJUČALA, A KLJUČIĆ U SRCE ME ZAKLJUČALA, A KLJUČIĆ 
JE, ANPAK, MENI DALA, NE.JE, ANPAK, MENI DALA, NE.

DOĐI DA TE POJUBIN. AJDE, NEMOJ SE DOĐI DA TE POJUBIN. AJDE, NEMOJ SE 
SRAMIT, NU. SSSLURRRP!SRAMIT, NU. SSSLURRRP!

JESI OVO IJA FEFERONE? AJME ČA MI JESI OVO IJA FEFERONE? AJME ČA MI 
SAD PALI U JUSTIN, SVE ŽEŽE.SAD PALI U JUSTIN, SVE ŽEŽE.

I ŠTAŠ TI VIDIT, SUTRA OSVANILA I ŠTAŠ TI VIDIT, SUTRA OSVANILA 
SLOVENIJA U HRVAŠKIN KAŠTELIN.SLOVENIJA U HRVAŠKIN KAŠTELIN.

DRAGI PAHOR, DRAGI PAHOR, 
DRAGI DRAGI 

PRIJATEJU...PRIJATEJU...

MMMMNJMMM...MMMMNJMMM...

KO KAŽE DA KO KAŽE DA 
U POLITICI U POLITICI 
NEMA PRIJA-NEMA PRIJA-
TELJSTVA...TELJSTVA...

JA, JA, HEHEHE...JA, JA, HEHEHE...

AJME ČA MI JE NEU-AJME ČA MI JE NEU-
GODNO, CILA NACIJA GODNO, CILA NACIJA 
SE ZACRVENILA! SE ZACRVENILA! 
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VREMEPLOV 
Dogodilo se prije 13 godin (lito - 1997. godine) 

 

BROD 
U 

GRADU 

Najveći događaj u ovoj godini u našen malon i još 
nedovoljno razvijenom gradu bila je uspostava 
brze brodske linije Kaštela – Giulionova. Za tu pri-
godu postavljen je svjeti onik na Portu u Starome, 
tako da nam više nikor ne smi reć da smo vlaški 
grad. Ti brod iz Italije je najprije triba doć 07.07., 
ali kako je to nezgodan dan jer se slavi Dan ustan-
ka u Srbiji, pribacilo se je to za 16.07., tj. na blag-
dan Gospe od Karmela. A pošto je to fešta u Štafi -
liću i Kambelovcu, da se fešta ne pomuti , pribacilo 
se je za 11.08., tj. na sv. Klaru. Klara u prijevodu 
na hrvatski znači Jasna. Nikin je odma bilo sve ja-
sno, a nikin ni do dana današnjeg ništa nije jasno. 
Pošto je Porat bija u velikon mraku ka i puno toga 
u Kašti lin, stručnjaci iz grada postavili su dva re-

fl ektora koji svitu tuću u oči. Odlika ti  refl ektori je 
ta ča svitlu i po danu i po noći, a ča se troši struja, 
oli koga od vlasti  to zanima, jer ne plaćaju iz svoga 
žepa. Još se u gradu nije naša ti  koji bi ih ugasija. 
Jo koje je to bilo slavlje kad je triba sti ć brod. Glaz-
ba «Zrinski», mažoretkinje i sva gradska i turisti č-
ka svita. Umisto da dođe u 9.30 uvečer, brod je 
kasnija dobre dvi ure. Mažuretkinje su morale poć 
na spavanje i nisu dočekale brod, a i glazbari su se 
štufali, pa je i nji jedan dijal iša ča. A tek kad je pri-
sta brod! Poznata «plesačica Milka» uveseljavala 
je svojin pleson goste i domaće. Priznati  ugosti -
telji su časti li fritulan, smokvan i pićen sve prisut-
ne. A tek kako je bilo darivanje s cvićen, a još i 
televizija. Bilo je ka u Raju. A kako i ne bi kad je u 
toj turi došlo 100 gosti ju iz Italije. A oli je to mala 
stvar? Tu su se odma računala i   spavanja u Kašti -
lin i odma se sve to pritvorilo u marke i kune. Niki 
su počeli baratat s nikin velikin brojkan spavanja, 
pa nije bilo jasno jesu li uračunali i popodnevna 
spavanja. Tu se je još čulo i to da se u knjižari pro-
dalo 4 talijanska rječnika. Ajde, fala Bogu, krenilo 
je. Sutradan se vodilo goste okolo, a uvečer su bili 
na Malačkoj, pa se goste tratalo sa svin i svačin 
i to besplatno. Gosti  zadovoljni, 13.08. napusti li 
su naš grad izjutra. Uvečer istoga dana došla je i 
nova tura, ali ajme čuda, došlo troje veliki i jedno 
dite. Gradski oci i turisti čke majke ove nisu  ni do-
čekali. Novo, a i zadnje uplovljavanje bilo je 18.08. 
na sv Jelenu Križaricu, jer izgleda da su Talijanci tu 
stavili križ, jer se brod više nije ni pojavija. A i ča 
bi? Brod kad bi triba pristat mora bi svirat, e da bi 
mu Vinalkovci ili dinjari došli uvati t cimu. Toga za-
dnjega dolaženja broda ujutro (a bija je četvrtak) 
iz broda se je iskrca samo jedan (1) čovik. Sličija 
je na jugoslavenskoga ambasadora Veljka Kneže-
vića. Niki su se naši odma pripali da bi se u Kaštlin 
moga otvorit jugoslavenski konzulat. Ma nije vrag 
da nas pored ovi svi nevoj u našen mladon i još 
nejakom gradu potrefi  još i jugoslavenski konzu-
lat. A svitla ča su postavljena radi broda svitlu i po 
danu i po noći i trošu struju. A ko će ugasit svitla u 
ovoj kaštelanskoj krčmi? NE ZNA SE .                                                                                                                   
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I GOVORITE, NA-I GOVORITE, NA-
PUVALO VAS?PUVALO VAS? DA NAPUVALO. A DA NAPUVALO. A 

VIDI MI DROBA!VIDI MI DROBA!

A ČA STE JILI?A ČA STE JILI?

A BILI SMO NA FRU-A BILI SMO NA FRU-
TTI DI MAROVELE.TTI DI MAROVELE.ETO GA NA!ETO GA NA!

A DA JE BILO A DA JE BILO 
MALO TEPLE MALO TEPLE 
KALUMELE?KALUMELE?

AJME ČA JE AJME ČA JE 
VRUĆE, VRUĆE, 
KOLPA’ĆU!KOLPA’ĆU!

A KAD SI JEDINI A KAD SI JEDINI 
U ODIJELU.U ODIJELU.

A LIKA!A LIKA!

KOJI LIK!KOJI LIK!

ASTI MALOGA ASTI MALOGA 
MIŠA!MIŠA!

ONDA JA NJOJ ONDA JA NJOJ 
GOVORIN...GOVORIN...

KA VAŠ OBO-KA VAŠ OBO-
ŽAVATELJ, EVO ŽAVATELJ, EVO 
VAN OVO VINOVAN OVO VINO

FALA FALA 
GOSPIGOSPI

AJ, DA JE AJ, DA JE 
I OVO I OVO 

GOTOVO.GOTOVO.
A JE ME A JE ME 
NAPU-NAPU-
VALOVALO ??????

AJME AJME 
KOJA KOJA 
ŽEGA!ŽEGA!

??????

SAMO DA NE SAMO DA NE 
NAPUŠIJENAPUŠIJE

PREDSJEDNIK JE PREDSJEDNIK JE 
POSJETIO NAŠ POSJETIO NAŠ 
GRAD I BLA...BLA...GRAD I BLA...BLA...

JESAN TI REKA DA JESAN TI REKA DA 
KAD DOĐE NOVIKAD DOĐE NOVI
GRADONAČELNIK...GRADONAČELNIK...

NISAN NI SANJA NISAN NI SANJA 
DA ĆE MI ON LEGA-DA ĆE MI ON LEGA-
LIZIRAT MARINU.LIZIRAT MARINU.

NACILJA NACILJA 
SAN GA!SAN GA!

VAŠA KRONIKA JE VAŠA KRONIKA JE 
JAČA OD RUSKE.JAČA OD RUSKE.

KOJI LIK!KOJI LIK!
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POMOLIIIMOOO 
SEEE!

OČE NAŠ, KOJI JESI, 
POMOZI KAŠTELAN-
SKOJ KESI...

ŠTA SE UČINILO DA 
SNIMKE SA SJED-
NICE BUDU MUTNE 
I DA SE NE MOŽE 
S NJIMA U MAŠKA-
DUR?

MENE SU LANI 
MEKLI DA SPA-
VAN, A ODMA 
SAN SE PRENIJA!

ISKRENO SE PODU-
ZELO SVE DA ISKRE-
NI TO ISKRENO ZA-
MUTI.

TRIBA STAVIT 
MAGLICU PRID 
OBJEKTIV, PA SE 
NEĆE VIDIT.

MENE MEČU DI GOD 
UVATU. TRIBA SNI-
MAT UGAŠENON 
KAMERON!

MENI SU OBEĆALI 
DA ĆE ME OVE 
GODINE MEKNIT.
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IMOTSKE GLENDE
PRIKO REDA
Uglednon političaru žena se otvoreno smucala, ali njega 
to nije ni mrve brigalo. S vrimenon se i on spandža sa 
svojon mladon sekretaricon. Pročulo se i došlo do sekre-
taričina ćaće koji se sav ogorčen izdere na političara:
“Ne mo’š doć na red kod svoje žene, fali ti one stvari, pa 
si se dofatio moje ćeri!”
Političar se pokunji, medutin, kad je sve saznala i njego-
va žena, ovako je prikazala kolegican na poslu:
“Nije istina da je mome mužu manjkalo one stvari. 
On kod mene nije triba čekat red! Uvik je moga priko 
reda!”

ŽEĐ
Ranon zoron mlada nevista zagrnila veštu, zagazila u 
riku Vrljiku i pere robu. Prolaze tuda radnici na posa u 
obližnje poduzeće.
“Mlada, pi... će ti se napit vode!”, dobace joj.
“E, da ste vi večerali ko ona, popili bi cilu Vrljiku!”, ve-
selo će in radišna i razdragana nevista.

NI’KO NE BI POVIROVA
Ajme če nevista po cili dan, boli je, kopni joj tilo, stišče 
srce, pije neke aspirine, ma, ide sve na gore. Muž je s po-
sla u Njemačkoj zivka svaki dan i priklinje da odma pođe 
likaru, neka se ne igra sa zdravljen. Zna on u dalekon 
svitu da joj nije lako: kuća sva na njoj, podiže troje sitne 
dice, a brine se i o njegovon ćaći, koji je već nekoliko 
godina udovac...
Po priporuci ode u staroga iskusnog specijalista i on je 
svu temeljito prigleda i o svemu propita.
Kad je zgotovio, upita ga: “Doktore, šta mi je?”
“Ništa! Tilo ti je zdravo, a vidin da si i u glavi bistra, 
nema na tebi nikakvi boleščurina!”
“Šta me je onda spopalo?”
“Reka san ti: ništa! Baci sve likarije, zdrava si ko dren, 
tebi samo triba muško, što prije i stalnije - to bolje!”
Dođe nevista kući i ispripovidi svekru od riči do riči kako 
je likar vižita i koji joj je priki lik priporučija.
“Nevisto, triba poslušat likara.”
“Dašta, znan šta mi je činit, ali, ćako, muž mi je u Nje-
mačkoj, nije to tek tako!”
“Ne brini se, neko, ne moraš ti ić u Njemačku niti on za 
to triba dolazit kući, ja ću ti pomoć!”
“Ali, ćako...”
I, kako je zdravlje najpriče, ćako je taj dan navalija na 
nju, pa tako svaki dan.
“Eto, nevisto,” reče joj on nakon tromisečne redovne 
terapije, “niko ne bi povirova da te ja ličin!”

VRIME JE ZA U POLJEVRIME JE ZA U POLJE

S OSMIJEHOM U NOVU KORIZMUS OSMIJEHOM U NOVU KORIZMU

SLOŽNA BRAĆA SVAKI SLOŽNA BRAĆA SVAKI 
SVOGA KRNJU RADUSVOGA KRNJU RADU

SVAK KOGA IMA, A JA SAMOGA SVAK KOGA IMA, A JA SAMOGA 
SEBE - DI ĆEŠ VIŠE!SEBE - DI ĆEŠ VIŠE!
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T A S T A M E N A TT A S T A M E N A T
Od Nove godine počelo je lipo. 
Sve se slavi. Naš Hajduk je sla-
vija 100 godin od svoga osnut-
ka. Sada naša osnovna škola Bi-
jaći u Novome slavi 100 godin. 
Dogodine i naš nogometni klub 
Val slavi 100 godin. 2013. mi 
maškare slavimo 200 godin od 
prvi pisani tragov naši maškar. 
A kakvo će bit slavlje? Možda 
nikakvo. Nećemo radit murale 
u Kaštilin, nećemo pribacivat 
kamenja po Kozjaku za naš grb. 
A za povijest u to se ne razumi-
mo. Zato bi mogli zamolit naše-
ga mladoga povjesničara Tvrtka 
Jakovinu kojega ima svud u svin 
elektronskin i tiskanin medijin, 
da nam objasni političke situa-
cije te 1813. godine. Ko je bija 
na vlasti ovde u Kaštilin? Jesu li 
to Francuzi i general Marmont 
ili Austrija i  Franjo Josip? Di su 
bili Turci? Di je bija drug Tito 
i savez komunista, avangarda 
radničke klase, jesu li u ta doba 
postojale ustaše, klerofašisti, na-
rodni i klasni neprijatelji.

DRAGI TVRTKO 
MOLIMO TE, KAŽI

OD POVIJESTI KO TI JE 
NAJDRAŽI

TI SI NAMA UZOR, 
TI SI  NAŠA DIKA

JER TE NE ZANIMA 
NAŠA POLITIKA

U 19. stoljeću, u Rusiji se poja-
vila grupa skladatelja, a cilj im 
je bija skladanje glazbe s korje-

nima ruskog folklora. Nazvali su 
se «Grupa petorice» ili «Močna 
Gomilica». Doduše to nema ni-
kakve veze sa našon Gomilicom. 
Evo sada u 21 stoljeću, u Kam-
belovcu, druga petorica vinski 
umjetnici osnovala je Udrugu 
prijatelja i štovatelja vina i vin-
skih proizvoda «Kaštelanski 
crljenak». Šta bi oni štovali do-
duše ne znamo. Vinograda baš 
i nemaju puno, a još manje ka-
štelanskoga crljenka u tin svojin 
vinogradićin.

NIJE BITNO KOJA JE 
SAD URA

NJIMA JE DO SVOGA 
GLAMURA

VELIKA JE TA NJIOVA 
MARKA

DI JE RUKA ZLATKA 
GALL-ofaka.

Mađarski kompozitor Rezso Se-
ress napisa je pismu «Tužna je 
nedjelja». Ta je pisma bila toliko 
deprimirajuća, da ljudi kad bi čuli 
tu pismu, ubijali bi se. Radi toga 
je pisma bila zabranjena. ZNA 
SE za koga je bila tužna nedjelja 
19. prosinca prošle godine, kad 
su naši odbojkaši «Mladosti Ma-
rina Kaštela» osvojili hrvatski 
kup. A šta će tek bit ako osvoju 
i prvenstvo države, straj nas je i 
promislit. Nije vrag da će za nji 
bit i «Tužna je godina»? 

NEDILJE SU DOŠLE TUŽNE
U KRAJEVE NAŠE JUŽNE
AKO BUDE I OVA GODINA
SPASIT ĆE IH SEVERINA.
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NAKON PUNO KRNJEVALA NA 

KOJIMA JE  KRIVAC MUŠKI KRNJE
VLADARUŠA STIŽE PROBIJAJUĆ SE 
KROZ RECESIJU, DRAČU I TRNJE.

IZ BANSKIH DVORA RAZLETILA SE 
PL. JADRANKA ANTONJETA
BEZ GLAVE JE PRATE ŠUKER, 

ANDRIJA, ŠEKS I VJERNI KALMETA.

PREŽIVILA NAŠA JADRA CILU JOŠ 
GODINU JEDNU

NIKO JE PRIKO VODE PREVESLAO 
NIJE ŽEDNU.

RIŠILA SE SVAKOG KOG JE NAŠLA 
S PRSTIMA U MEDU

BOŽE MOJ! NIJE ON IZ MOJE 
STRANKE. SVE JE U REDU!

KO NIMA ZA KRUV 
NEKA JEDE PAŠTE I KOLAČE

MOŠ ŽIVIT BEZ RADA, 
A MOŠ RADIT I BEZ PLAĆE.

USTAJTE BAUŠTELCI, 
NJEMAČKA VAS OPET ZOVE
U RVATSKOJ ZA TE, DRUŽE, 
NIMA NI RABOTE NI LOVE.

SKUVAT ĆU VAN VRUĆI KRUMPIR, 
BIT ĆE ZA SVE SALATE

ISTIRAT ĆE MO MI IZ ZEMLJE 
SVE TE NEZAPOSLENE HRVATE.

I HER IVO JE DO JUČER ROLEXE NA 
RUKAMA MINJA KA MUDANTE

DANAS MU NA RUCI ZLATNI LANCI. 
IZMIŠA JE KARIGE I FANTE.

I STANIMIROVIĆ UMISTO U HAAGU
STRPALA GA JADRANKA U VLADU.
ZATO PRI NEGO I TEBI DOĐE GLAVE  

KA I PURDI
ZAPIVAJMO SLOŽNO KAO BRAĆA 

KURDI:

 „Ne svira fer, korumpiran, loš
taj stari HDZ, za jedan broš.“

 „Zaboravi Brisel,
vatromete boja
čobanice moja,
 giljoti no moja.

Zaboravi Ivu
 iz Salzburške noći

glave ću van do-oo-ći.“

O S U D A O S U D A 
K R N J U Š EK R N J U Š E

Kaštila su oduvik bila kolijevka 
hrvatskih vladara. Kako se od-
vije politička situacija u svitu, 
moglo bi se dogodit da u Kašti-
la dođu niki vladari koji to sada 
više nisu. Jer zamislimo situaci-
ju u Libiji koja sada nije dobra. 
Ako padne Moamer Gadafi  on bi 
moga doć kod nas. A zašto kod 
nas? Zato jer se školova u voj-
sci u Divuljan, a ima i velikoga 
prijatelja, našega bivšega pred-
sjednika Stipu Mesića. A Stipe 
Mesić ima za prijatelja SMS pri-
jatelja Srđana Mladinića, koji je 
sada u Remetincu. A kako Srđan 
Mladinić ima maslinik u Treča-
nici, moga bi ga ostavit svome 
prijatelju Mesiću na čuvanje. I 
zamislimo obostrano jadikova-
nje.  

S Trečanice Stipe viče:
MOAMERE MILI BRATE, 

MOJE SRCE KUCA ZA TE

A iz Divulj Gadafi  zbori:
DRAGI PRIJO MILI STIPE, 
GODINE SAD NISU LIPE.

Kad će bit gotov Dječji vrtić 
«Maslina» u Štafi liću to niko ne 
zna. Nastavi li se gradit ovon br-
zinon izgledi su da bude gotov 
za jedno 50-tak godin. Ima li tu 
umišane prste politika, mi to ne 
znamo. Samo znamo da se zavr-
šetak ne vidi. Mi predlažemo da 
bude gotov 2065. godine. Tad bi 
se moglo napravit veliko slav-
lje: 200 godin od «Prve hrvatske 

općine u Kaštilima» i završetak 
djećjeg vrtića koji bi treba odma 
prominit ime u Starački dom 
«Maslina stara». Taman ova dica 
koja su za vrtić, postat će stari 
ljudi. Zajednički jednin i drugin 
bit će pelene. 

OJ, PELENO TI SI NAŠA 
DIKA

TI SI NAMA JEDINA 
PRILIKA

BILA LIVA ILI DESNA 
SLIKA

USRANA JE SVAKA 
POLITIKA

Kaštila su prije zagađivali «Ju-
govinil», tvornice cimenta «Par-
tizan» i «Prvoborac», rezalište 
Brodospas i ostali. Ajde, fala 
Bogu, toga više nema. Sada su 
došli napredni i suvremeni zaga-
đivači. To su van ovi strani lan-
ci i ove velike robne kuće. Oni 
toliko toga smeća podilu po ku-
ćan i štradan da od toga njiova 
reklamnoga materijal ne možeš 
ni živit. Tu njiovu kartušinu ne 
mogu koristit niti pasi iza svoje 
velike nužde koje ima sve više i 
više u našen gradu.

JESU LI GORI OVI STRANI 
LANCI

ILI PASI SA SVOJIN 
GOVANCIN

PROSUDITE SADA O MOJ 
MILI SVITU

BOG, DO VIDOVA I 
DOJDUĆEN LITU.
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krnjevalska 1991.

     Jednoumlje, anarhija, parti-
ja, Prokletija, botija i marčapija 
nisu uništile donjokaštelanske 
maškare ni u Socijalističkoj Ju-
goslaviji. Stoga su prijelomne 
1991. godine maškare  konsta-
tirale da je tako bilo do sada,  ali 
oće li bit i dalje, zavisit će, oće li 
bit i demokratke arje . 
    Političke teme te krnjevalske 
godine  bile su dominantne, od 
propadanja Komunističke parti-
je do manipuliranja izbornim li-
stama - na kojima  nije bilo živih 
ali zato je na pretek bilo mrtvih 
koje je bivša vlast pozvala da 

izađu na glaso-
vanje.   
    Poraz Komu-
nističke parti-
je na izborima 
otvorio je pita-
nje kako će se 
novi pobjednici 
odnositi prema 
svome narodu. 
U tastamentu 
upozoravaju se 
novi vlastodršci 
kako triba zasu-
kat rukave i kako 
treba voditi raču-
na o ljudima koje 
će se postavljati 
na rukovodeća 
mjesta. Odno-
sno, da se ne bi 
ponovilo ko će 
koga, ako neću 
svoga. Takvima 
i ne raditi znači 
raditi, jer tko ne 
radi, to radi da 
ne radi.
    Promjene su 

se osjetile i na širem području 
društvenog života u Kaštelima, 
glazba je počela svirati i na 
vjerskim blagdanima, obnovljen 
je rad Bijaćke vile, nevjernici su 
postali vjernici, mijenjala su se 
imena ulica… 
    Lik Krnje u generalskoj odo-
ri i osuda pronicavo razglabaju  
njegov psihološki profi l. Optu-
žen je kao kontraobavještajac, 
da je namjeravao lažirati izbo-
re, da je cidio radnike i živio 
na njihovoj grbači, da je pritio 
po novinama, da nema nimalo 

srama, da želi provesti dikta-
turu, da je njegovo zanimanje 
Špijunska sprema… I stoga, u 
osudi se zaključuje kako je za-
vršio kurbin pir. Istodobno, sr-
bijanska agresija na Hrvatsku 
bila je pred vratima – počela 
je nova serija mitinga Srba po 
Hrvatskoj na kojima se odbaci-
vao Ustav Republike Hrvatske. 
Kaštelani u strahu pred ratnom 
oskudicom počeli su kupova-
ti u velikim količinama brašno. 
Zbog velikih količina brašna po 
kućama, godina je od Meta do-
bila atribut črvljive.      
     Međutim, donjokaštelan-
ske maškare već aludiraju i na 
probleme sumnjivih novčanih 
transakcija, odnosno kako im 
je lopov upao u platni sistem, 
ali ga upozoravaju da je lova 
neispravna, jer nije oprana. Ali, 
zato se držala ruka na srcu dok 
se svirala himna, da im ne is-
padne partijska knjižica navodi 
se u tastamentu.
    Meto kao i uvijek u najboljoj 
namjeri paleći Krnju htio nas 
je očistiti od negativnosti koje 
su se nadvile nad Kaštelima i 
Hrvatskom. Time je kaštelan-
skome puku poslao nedvojbe-
nu poruku kako vrijeme nema 
samo zub nego i jezik. 
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Ko zna
Ko zna
jesu li naša srca Brca
i škine naše 
štandarci na njiman,
jesu li miri kaštili
rebra ča nas držu tvrdo
i jesu li noge naše
u moru modromen?

Je li pisma naša
zov i jauk,
je li vapaj smrtnoga,
u škrip stegnuta,
gre li od srca vedra
ol duše jadne i nikakve,
pri za greb spravne
nego za veseje?

Ko zna ...

Ženit se tija jedan
Zazbilj,
ženi t se tija jedan naš,
od imena i simena,
od stanja i imanja,
od dite.

Zazbilj,
tija se ženit!

Kako u nas vavik je
i bilo je -
svaka je falinku jemala:
ona lipa, a siromašica,
ona žvelta, a conkulasta,
ona bistra, dotarica,
a kus nosa ka u kukviže,
ona mirna, šesna, mila -
dok ne progovori -
jezičina ka balabra!

Ma, zazbilj,
ženit se tija!

I kako onda izabrat?

Oš lipu – 
za nju se svi lipu!
Oš pametnu -

reć će da je oštruja,
brzoga i zloga jazika!
One s betegon, 
pa bile i od dite,
Bog je sinja
i š njiman posla nima 
...

I tako misleć,
u ton dneve provodeć,
o dotan promišljajuć,
o rodbini,
o glasin,
o štorijan bližji,
ma i o pinezin -
dani su prošli, godine ute-
kle ...

A zazbilj se tija ženit!!!

Tila se topit jedna
Tila se topit jedna
ma odavno je bilo,
zaraj jubavi.

Fundat se u more
mogla je na Portu,
na Glavi,
u puno duboko,
ma ni volila
da je ribe jidu.

U studenac je skočila,
ma, ne, ni se utopila!

Šest šotani i pandil
nisu joj dali fondo!
Napuvali se arije,
a studena je voda rasvisti-
la,
pa je upomoć vapila!

I šalvali su je!

Bajna!

Ni se tija jedan ženit
U nas,
kraj nas,
bija je jedan
ča reka je tvrdo:
neću se ženit!
Ča će mi ko?
Ol ni lagje reć:
Ajme meni!
nego:
Ajme nan!
Sam, svoje glave,
a reču - di glava, tu i rana -
lampan okolo,
di smrknen, tude i osva-
nen,
ako me voja,
a za zdilu - lako!
Svak jema za pijat višje,
a meni ni triba puno!
Ma, vrime gre!
More se fi ložofat,
more se falit,
more se injorat,
more se ...
more se svašta!
More se i u pope i u švore,
more se minjat mista i ra-
zloge,
more se vako i nako ...

Ma, kako srce stivat?

Inšoma,
oženilo ga!!

RADOJKA BALDIĆ - ĐUGUM
(1950. - 2010.)



40   maškadur                                                                                 D.Kaštela, 08.03.2011.


